

ਤੁਰੰਤ ਰਿਲੀਜ਼ ਲਈ  
29 ਅਗਸਤ, 2020

## ਲਿਵਿੰਗਸਟਨ ਵਿੱਚ ਫੇਸਟਰ ਫਾਰਮਾਂ ਦੀ ਸਹੂਲਤ ਤੇ ਕੋਵਿਡ -19 ਫੈਲਣ ਸੰਬੰਧੀ ਜਾਣਕਾਰੀ

MERCED- ਸ਼ੁੱਕਰਵਾਰ, 28 ਅਗਸਤ, 2020 ਨੂੰ *Foster Farm Livingston* ਪੋਲਟਰੀ ਕੰਪਲੈਕਸ ਵਿਖੇ ਚੱਲ ਰਹੇ *Covid-19* ਫੈਲਣ ਅਤੇ ਸਿਹਤ ਅਧਿਕਾਰੀ ਦੇ ਆਦੇਸ਼ ਵਿਚ ਦਰਸਾਏ ਗਏ ਨਿਮਨਲਿਖਤ ਨਿਰਦੇਸ਼ਾਂ ਬਾਰੇ ਫੇਸਟਰ ਫਾਰਮਾਂ ਅਤੇ ਮਰਸਡੀ ਕਾਉਂਟੀ ਡਿਪਾਰਟਮੈਂਟ ਆਫ਼ ਪਬਲਿਕ ਹੈਲਥ (MCDPH) ਵਿਚਕਾਰ ਵਿਚਾਰ ਵਟਾਂਦਰੇ ਹੋਏ।

MCDPH ਮੰਗਲਵਾਰ, 1 ਸਤੰਬਰ ਦੀ ਸ਼ਾਮ ਤੋਂ ਸ਼ੁਰੂ ਹੋ ਰਹੇ ਸੋਮਵਾਰ, 7 ਸਤੰਬਰ ਦੀ ਸ਼ਾਮ ਤੱਕ *Livingston* ਕੰਪਲੈਕਸ ਵਿਖੇ ਫੇਸਟਰ ਫਾਰਮਜ਼ ਲਿਵਿੰਗਸਟਨ ਪਲਾਂਟ ਦੀ ਇਮਾਰਤ ਨੂੰ ਛੇ (6) ਦਿਨਾਂ ਲਈ ਬੰਦ ਕਰਨ ਅਤੇ ਸੋਧਣ, 7 ਸਤੰਬਰ ਦੀ ਸ਼ਾਮ ਤੱਕ ਬੰਦ ਅਤੇ ਸਾਰੇ ਕਰਮਚਾਰੀਆਂ ਦਾ ਕੋਵਿਡ -19 ਲਈ ਟੈਸਟ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ ਅਤੇ *foster farm* ਡੂੰਘੀ ਸਫਾਈ ਕਰਨਗੇ। ਜੇ ਸਹੀ ਡੂੰਘੀ ਸਫਾਈ ਅਤੇ ਕਰਮਚਾਰੀ ਟੈਸਟਿੰਗ ਉਦੋਂ ਤਕ ਪ੍ਰਾਪਤ ਨਹੀਂ ਕੀਤੀ ਤਾਂ *foster farm* ਬੰਦ ਕਰਨ ਸਮਾ ਵਧਾਇਆ ਜਾ ਸਕਦਾ ਹੈ।

MCDPH ਪੋਲਟਰੀ ਫਾਰਮਾਂ ਨੂੰ ਬੰਦ ਹੋਣ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਵਾਧੂ ਸਮੇਂ ਦੀ ਆਗਿਆ ਦਿੱਤੀ ਗਈ ਹੈ ਕਿਉਂਕਿ ਪੋਲਟਰੀ ਦੇ ਉਚਿੱਤ ਰੋਗਾਣੂ-ਮੁਕਤ ਅਤੇ ਸੁਰੱਖਿਅਤ ਹਟਾਉਣ ਲਈ ਸਹੂਲਤ ਤਿਆਰ ਕਰਨ ਲਈ ਲੋੜੀਂਦੇ ਵਿਸ਼ਾਲ ਤਾਲਮੇਲ ਯਤਨਾਂ ਦੇ ਕਾਰਨ। *Livingston* ਪਲਾਂਟ ਬਿਲਡਿੰਗ ਵਿੱਚ ਕੋਈ ਵੀ ਕਰਮਚਾਰੀ ਕੰਮ ਤੇ ਵਾਪਸ ਆਉਣ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ, ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਸੱਤ (7) ਦਿਨਾਂ ਦੇ ਅੰਦਰ 2 ਵਾਰ ਨਕਾਰਾਤਮਕ ਟੈਸਟ ਕਰਨ ਦੀ ਜ਼ਰੂਰਤ ਹੋਏਗੀ। ਫੇਸਟਰ ਫਾਰਮਾਂ ਨੇ ਇਸ ਪੁੰਜ ਟੈਸਟਿੰਗ ਪਹਿਲਕਦਮੀ ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਕਰਨ ਲਈ ਟੈਸਟਾਂ ਦੀ ਖਰੀਦ ਕੀਤੀ ਹੈ ਅਤੇ ਟੈਸਟ ਕਰਮਚਾਰੀਆਂ ਲਈ ਕੋਈ ਕੀਮਤ ਨਹੀਂ ਹੋਣਗੇ।

*Foster Farm Livingston* ਕੰਪਲੈਕਸ ਦਾ ਬਾਕੀ ਹਿੱਸਾ ਜੋ ਕਿ ਫੈਲਣ ਦਾ ਅਨੁਭਵ ਨਹੀਂ ਕਰ ਰਿਹਾ ਹੈ ਖੁੱਲ੍ਹਾ ਰਹੇਗਾ, ਸਿਹਤ ਦੇ ਪੁਰਾਣੇ ਆਦੇਸ਼ ਦੇ ਅਨੁਕੂਲ ਹੈ। ਅਤੇ ਫੇਸਟਰ ਫਾਰਮਾਂ ਕਰਮਚਾਰੀਆਂ ਦੀ ਲਗਾਤਾਰ *Covid-19* ਜਾਂਚ ਦੀ ਜ਼ਰੂਰਤ ਹੋਏਗੀ ਅਤੇ ਨਾਲ ਹੀ *covid-19* ਰੋਕਥਾਮ ਪ੍ਰੋਟੋਕੋਲ, ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਸਮਾਜਕ ਦੂਰੀਆਂ ਦਾ ਵਿਸਤਾਰ, ਬਰੇਕ ਰੂਮ ਵਿੱਚ 6 ਫੁੱਟ ਦੂਰ ਰਹੋ, ਕਰਮਚਾਰੀ ਦੀ ਕੋਵਿਡ -19 ਟੈਸਟਿੰਗ, ਕਵੇਂ ਨਿੱਜੀ ਸੁਰੱਖਿਆ ਉਪਕਰਣ (PPE) ਅਤੇ ਹੋਰ ਸਿਹਤ ਸੰਬੰਧੀ ਉਪਾਅ।

ਜਦੋਂ ਤੋਂ ਮੂਲ ਰੂਪ ਵਿੱਚ 29 ਜੂਨ ਨੂੰ ਇੱਕ *Covid-19* ਫੈਲਣ ਵਾਲੀ ਜਗ੍ਹਾ ਵਜੋਂ ਘੋਸ਼ਿਤ ਕੀਤੀ ਜਾ ਰਹੀ ਹੈ, ਫੇਸਟਰ ਫਾਰਮਜ਼ ਲਿਵਿੰਗਸਟਨ ਕੰਪਲੈਕਸ ਮਰਸਡੀ ਕਾਉਂਟੀ ਵਿੱਚ ਸਭ ਤੋਂ ਗੰਭੀਰ ਅਤੇ ਲੰਬੇ ਸਮੇਂ ਤੱਕ ਚੱਲਣ ਵਾਲਾ ਪ੍ਰਕੋਪ ਬਣ ਗਿਆ ਹੈ। ਅੱਜ ਤੱਕ, ਫੇਸਟਰ ਫਾਰਮਾਂ ਲਿਵਿੰਗਸਟਨ ਕੰਪਲੈਕਸ ਦੇ 392 ਕਰਮਚਾਰੀ ਹਨ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਸਕਾਰਾਤਮਕ ਟੈਸਟ ਲਿਆ ਹੈ ਅਤੇ ਅੱਠ (8) ਦੀ ਮੌਤ ਕੋਵਿਡ -19 ਕਾਰਨ ਹੋਈ ਹੈ।

ਮਰਸਿਡ ਕਾਉਂਟੀ ਡਿਪਾਰਟਮੈਂਟ ਆਫ਼ ਪਬਲਿਕ ਹੈਲਥ, ਫੇਸਟਰ ਫਾਰਮਾਂ, Cal/OSHA, ਅਤੇ ਕੈਲੀਫੋਰਨੀਆ ਦੇ ਲੋਕ ਸਿਹਤ ਵਿਭਾਗ (CDPH) ਦੇ ਵਿਚਕਾਰ ਕਈ ਸਾਈਟ ਮੁਲਾਕਾਤਾਂ, ਕਾਲਾਂ ਅਤੇ ਤਾਲਮੇਲ ਦੇ ਯਤਨ ਹੋਏ ਹਨ। ਫੇਸਟਰ ਫਾਰਮਾਂ ਨੂੰ ਲਿਖੇ ਇੱਕ ਪਹਿਲੇ ਪੱਤਰ ਵਿੱਚ CDPH ਲਈ ਕਾਰਜਕਾਰੀ ਰਾਜ ਸਿਹਤ ਅਧਿਕਾਰੀ, Dr. Eric Pan ਨੇ ਕਿਹਾ ਸੀ ਕਿ CDPH ਕਾਉਂਟੀ ਦੀਆਂ ਕਾਰਵਾਈਆਂ ਦਾ ਸਮਰਥਨ ਕਰਦੀ ਹੈ ਅਤੇ ਸਹਿਮਤ ਹੈ ਕਿ ਫੇਸਟਰ ਫਾਰਮਾਂ ਨੂੰ ਆਪਣੇ ਕਰਮਚਾਰੀਆਂ ਦੀ ਰੱਖਿਆ ਲਈ ਤੁਰੰਤ ਕਦਮ ਚੁੱਕਣੇ ਚਾਹੀਦੇ ਹਨ।

ਕੈਲੀਫੋਰਨੀਆ ਸਟੇਟ ਅਟਾਰਨੀ ਜਨਰਲ ਦੇ ਦਫਤਰ ਅਤੇ USDA ਨੇ ਮੌਜੂਦਾ ਸਿਹਤ ਆਰਡਰ ਦੇ ਵਿਕਾਸ ਅਤੇ ਲਾਗੂ ਕਰਨ ਦੀਆਂ ਰਣਨੀਤੀਆਂ ਵਿਚ ਸਹਾਇਤਾ ਕੀਤੀ।

ਮਰਸੀਡ ਕਾਉਂਟੀ ਦੇ ਪਬਲਿਕ ਹੈਲਥ ਅਫਸਰ ਡਾ. ਸਾਲਵਾਡੋਰ ਸੈਂਡੇਵਾਲ ਨੇ ਕਿਹਾ, “ਇਹ ਸਿਹਤ ਆਰਡਰ ਸਾਡੀ ਕਮਿਊਂਟੀ ਵਿਚ COVID-19 ਦੇ ਫੈਲਣ ਨੂੰ ਰੋਕਣ ਅਤੇ ਜਾਨਾਂ ਬਚਾਉਣ ਦੇ ਸਾਡੇ ਅੰਤਮ ਟੀਚੇ ਵੱਲ ਇਕ ਮਹੱਤਵਪੂਰਨ ਕਦਮ ਹੈ। “ਅਸੀਂ ਇਸ ਕਿਸਮ ਦੀਆਂ ਸਥਿਤੀਆਂ ਨੂੰ ਬਹੁਤ ਗੰਭੀਰਤਾ ਨਾਲ ਲੈਂਦੇ ਹਾਂ। ਅਸੀਂ ਧੰਨਵਾਦੀ ਹਾਂ ਕਿ ਫੇਸਟਰ ਫਾਰਮਾਂ ਟੇਬਲ 'ਤੇ ਆਉਣ ਅਤੇ ਇਕ ਸਮਝੌਤੇ 'ਤੇ ਪਹੁੰਚਣ ਲਈ ਤਿਆਰ ਸਨ ਜੋ ਕੰਪਨੀ ਦੇ ਖਾਣੇ ਦੇ ਨਾਜ਼ੁਕ ਉਤਪਾਦਨ ਦੇ ਸੰਚਾਲਨ ਨੂੰ ਜਾਰੀ ਰੱਖਣ ਲਈ ਬਲਿ ਪ੍ਰਿੰਟ ਦਿੰਦੇ ਹੋਏ ਆਪਣੇ ਕਰਮਚਾਰੀਆਂ ਦੀ ਰੱਖਿਆ ਕਰੇਗੀ।”

MCDPH ਵੱਖ ਵੱਖ ਰਾਜ ਇਕਾਈਆਂ ਦੇ ਨਾਲ ਸਾਂਝੇਦਾਰੀ ਅਤੇ ਸਹਿਯੋਗ ਲਈ ਸ਼ਲਾਘਾਯੋਗ ਹੈ ਜਿਸਦਾ ਸਕਾਰਾਤਮਕ ਨਤੀਜਾ ਆਇਆ। ਮਰਸਡ ਕਾਉਂਟੀ ਦੇ ਸਿਹਤ ਅਧਿਕਾਰੀ ਇਸ ਨਤੀਜੇ ਨੂੰ ਕਮਿਊਂਟੀ ਨੂੰ ਬਚਾਉਣ, ਜਾਨਾਂ ਬਚਾਉਣ ਅਤੇ ਫੇਸਟਰ ਫਾਰਮਜ਼ ਲਿਵਿੰਗਸਟਨ ਕੰਪਲੈਕਸ ਨੂੰ ਸੁਰੱਖਿਅਤ normalੰਗ ਨਾਲ ਆਮ ਕੰਮਾਂ ਵਿਚ ਵਾਪਸ ਪਰਤਣ ਦੀ ਪ੍ਰਾਪਤੀ ਮੰਨਦੇ ਹਨ।

ਮਰਸੀਡ ਕਾਉਂਟੀ ਦੇ ਪਬਲਿਕ ਹੈਲਥ ਡਾਇਰੈਕਟਰ ਡਾ. ਰੇਬੇਕਾ ਨਾਨਯਾਂਜੋ-ਕੈਂਪ ਨੇ ਕਿਹਾ, “ਮੈਂ ਕਦੇ ਨਹੀਂ ਮੰਨਿਆ ਕਿ ਇਹ ਯਾਤਰਾ ਅਸਾਨ ਰਹੇਗਾ, ਪਰ ਜਦੋਂ ਵੀ ਅਸੀਂ ਕਮਿਊਂਟੀ ਨੂੰ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੀ ਜ਼ਰੂਰਤ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰ ਲੈਂਦੇ ਹਾਂ, ਤਦ ਅਸੀਂ ਸਾਰੇ ਜਿੱਤ ਜਾਂਦੇ ਹਾਂ,” ਡਾ ਰੇਬੇਕਾ ਨਾਨਯਾਂਜੋ-ਕੈਂਪ, ਮਰਸੀਡ ਕਾਉਂਟੀ ਦੇ ਪਬਲਿਕ ਹੈਲਥ ਡਾਇਰੈਕਟਰ ਨੇ ਕਿਹਾ।

“ਸਾਡੀ ਟੀਮ ਦੇ ਅਣਗਿਣਤ COVID-19 ਜਵਾਬ ਨੂੰ ਸਮਰਪਿਤ ਘੰਟੇ ਇਸ ਭਿਆਨਕ ਬਿਮਾਰੀ ਦੇ ਅਸਰ ਕਮੀ, ਖਾਸ ਕਰਕੇ ਸਾਡੇ ਭਾਈਚਾਰੇ ਦੇ ਸਭ ਕਮਜ਼ੋਰ ਆਬਾਦੀ 'ਚ ਕਿਹਾ ਗਿਆ ਹੈ,” ਕਿਹਾ ਹੈ ਡਾ Kristynn ਸੂਲੀਵਾਨ, MCDPH ਲਈ ਛੂਤ ਨਿਗਰਾਨੀ।

“ਅਸੀਂ ਹਮੇਸ਼ਾਂ ਆਪਣੇ ਸਥਾਨਕ ਕਾਰੋਬਾਰਾਂ ਦਾ ਸਮਰਥਨ ਕਰਦੇ ਹਾਂ, ਅਤੇ ਇਹਨਾਂ ਚੁਣੌਤੀ ਭਰੀਆਂ ਸਥਿਤੀਆਂ ਵਿੱਚ ਫਸਟਰ ਫਾਰਮਾਂ ਨੂੰ ਸੇਧ ਦੇਣ ਵਿੱਚ ਸਹਾਇਤਾ ਕਰਨਾ ਇਸਦੀ ਇਕ ਹੋਰ ਉਦਾਹਰਣ ਹੈ, ”ਬੋਰਡ ਆਫ ਸੁਪਰਵਾਈਜ਼ਰਾਂ ਦੇ ਚੇਅਰਮੈਨ ਰੇਡਰਿਗੋ ਐਸਪਿਨੋਜ਼ਾ ਨੇ ਕਿਹਾ, ਜਿਸ ਦੇ ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ 1 ਵਿੱਚ ਫੇਸਟਰ ਫਾਰਮਾਂ ਨੂੰ ਸ਼ਾਮਲ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ। “ਮੌਜੂਦਾ ਸਿਹਤ ਆਰਡਰ ਹੋਰ ਲੰਮੇ ਵਿਕਲਪਾਂ ਨਾਲੋਂ ਇੱਕ ਵਧੀਆ ਹੱਲ ਹੈ। ਮਰਸੀਡ ਕਾਉਂਟੀ ਵਿਚ ਸਰਵਜਨਕ ਸਿਹਤ ਸਭ ਤੋਂ ਮਹੱਤਵਪੂਰਨ ਹੈ। ”

ਲਿਵਿੰਗਸਟਨ ਦੇ ਮੇਅਰ ਗੁਰਪਾਲ ਸਮਰਾ ਨੇ ਕਿਹਾ, “ਇੱਥੇ ਮਹੱਤਵਪੂਰਨ ਪਹਿਲੂ ਬੰਦ ਹੋਣ ਵਾਲੇ ਦਿਨਾਂ ਦੀ ਸੰਖਿਆ ਦੀ ਬਹੁਤਾਤ ਨਹੀਂ ਹੈ, ਬਲਕਿ ਫਾਸਟਰ ਫਾਰਮਾਂ ਆਪਣੇ ਕਰਮਚਾਰੀਆਂ ਨੂੰ ਸੁਰੱਖਿਅਤ ਨਾਲ ਕੰਮ 'ਤੇ ਲਿਆਉਣ ਲਈ ਜੋ ਕਦਮ ਚੁੱਕਣਗੀਆਂ।”

“ਅਸੀਂ ਇਨ੍ਹਾਂ ਕਰਮਚਾਰੀਆਂ ਦੇ ਵਿਚਾਰਾਂ ਦੀ ਸ਼ਲਾਘਾ ਕਰਦੇ ਹਾਂ, ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਵਿਚੋਂ ਬਹੁਤ ਸਾਰੇ ਲਿਵਿੰਗਸਟਨ ਸਿਟੀ ਅਤੇ ਆਸ ਪਾਸ ਦੇ ਭਾਈਚਾਰੇ ਦੇ ਵਸਨੀਕ ਹਨ।”

ਅਸਥਾਈ ਬੰਦ ਹੋਣ ਦੇ ਜਵਾਬ ਵਿੱਚ, ਵਰਕਨੇਟ ਮਰਸਡ ਕਾਉਂਟੀ ਅਤੇ ਰੁਜ਼ਗਾਰ ਵਿਕਾਸ ਵਿਭਾਗ ਬੁੱਧਵਾਰ ਅਤੇ ਵੀਰਵਾਰ ਨੂੰ ਪ੍ਰਭਾਵਿਤ ਕਰਮਚਾਰੀਆਂ ਲਈ ਉਪਲਬਧ ਸੇਵਾਵਾਂ ਉੱਤੇ ਕਈ ਭਾਸ਼ਾਵਾਂ ਵਿੱਚ ਵਰਚੁਅਲ ਪ੍ਰਸਤੁਤੀਆਂ ਦੀ ਮੇਜ਼ਬਾਨੀ ਕਰੇਗਾ। ਇਨ੍ਹਾਂ ਵਰਚੁਅਲ ਪੇਸ਼ਕਾਰੀ ਦੀਆਂ ਤਰੀਕਾਂ ਅਤੇ ਸਮਾਂ ਸੋਮਵਾਰ ਸਵੇਰੇ [www.ReopenMercedCounty.com](http://www.ReopenMercedCounty.com) 'ਤੇ ਉਪਲਬਧ ਹੋਣਗੇ। COVID-19 ਬਾਰੇ ਵਧੇਰੇ ਜਾਣਕਾਰੀ ਲਈ, ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਮਰਸਡੀਜ਼ ਕਾਉਂਟੀ ਡਿਪਾਰਟਮੈਂਟ ਆਫ ਪਬਲਿਕ ਹੈਲਥ ਦੀ ਸਰੋਤ ਵੈਬਸਾਈਟ [www.countyofmerced.com/coronavirus](http://www.countyofmerced.com/coronavirus) 'ਤੇ ਜਾਓ।

###

ਮਰਕੁਸ ਦੇਸ਼ ਦੀ ਸਿਹਤ ਅਧਿਕਾਰੀ ਦਾ ਆਦੇਸ਼  
ਫੁੱਟਰ ਫਾਰਮਰਜ਼ ਦੀ ਬਿਜਾਈ ਪ੍ਰਕਿਰਿਆ ਯੋਜਨਾ  
ਲਿਵਿੰਗਸਟਨ ਵਿਚ, ਸੀਏ ਲਿਵਿੰਗਸਟਨ ਵਿਖੇ ਆਪਣੇ ਆਪ ਨੂੰ ਚੁਣੌਤੀ ਦੇਣ ਲਈ ਜਵਾਬ ਦੇਵੇਗਾ  
ਇਸ ਆਰਡਰ ਦੇ ਹੋਰ ਨਿਰਦੇਸ਼ਾਂ ਨਾਲ ਪੂਰਾ ਅਤੇ ਪੂਰਾ ਕਰੋ

### ਆਰਡਰ ਦੀ ਮਿਤੀ: 28 ਅਗਸਤ, 2020

ਜਿਥੇ ਵੀ, ਕੋਵੀਡ -19 ਬਿਮਾਰੀ ਦੀ ਵਿਸ਼ਵਵਿਆਪੀ ਮਹਾਂਮਾਰੀ, ਜਿਸ ਨੂੰ "ਨਾਵਲ ਕੋਰੋਨਾਵਾਇਰਸ" ਵੀ ਕਿਹਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ, ਨੇ 7,500 ਤੋਂ ਵੱਧ ਮਰਸੀਡ ਕਾਉਂਟੀ ਦੇ ਵਸਨੀਕਾਂ ਨੂੰ ਸੰਕਰਮਿਤ ਕੀਤਾ ਹੈ ਅਤੇ ਨਤੀਜੇ ਵਜੋਂ 115 ਮਰਸੀਡ ਕਾਉਂਟੀ ਦੇ ਵਸਨੀਕਾਂ ਦੀ ਮੌਤ ਹੋ ਗਈ ਹੈ।

ਜਿਥੇ ਮਰਸੀਡ ਕਾਉਂਟੀ ਵਿਚ ਸਥਿਤ ਸਿਟੀ ਲਿਵਿੰਗਸਟਨ ਵਿਚ 800 ਤੋਂ ਵੱਧ ਵਸਨੀਕ COVID-19 ਤੋਂ ਸੰਕਰਮਿਤ ਹੋਏ ਹਨ।

ਜਿੱਥੇ ਕਿ, *MERCED COUNTY* ਅਤੇ ਆਸ ਪਾਸ ਦੀਆਂ ਮਰਕੁਸ ਕਾਉਂਟੀ ਵਿਚ *COVID-19* ਦੇ ਵੱਧ ਰਹੇ ਪ੍ਰਸਾਰਣ ਦੇ ਮਹੱਤਵਪੂਰਨ ਪ੍ਰਮਾਣ ਹਨ, ਸਥਾਨਕ ਸਿਹਤ ਦੇਖਭਾਲ ਪ੍ਰਣਾਲੀਆਂ ਤੇ ਮਾਪਣ ਯੋਗ ਦਬਾਅ ਪਾਉਂਦੇ ਹਨ।

ਜਿੱਥੇ ਕਿ, ਸੀਡੀਸੀ ਅਤੇ ਆਕੂਪੇਸ਼ਨਲ ਸੇਫਟੀ ਐਂਡ ਹੈਲਥ ਐਡਮਿਨਿਸਟ੍ਰੇਸ਼ਨ (*OSHA*) ਦੁਆਰਾ ਮੀਟ ਅਤੇ ਪੋਲਟਰੀ ਪ੍ਰੋਸੈਸਿੰਗ ਵਰਕਰਾਂ ਅਤੇ ਮਾਲਕਾਂ ਦੀ ਅੰਤਰਿਮ ਗਾਈਡੈਂਸ ਦੇ ਅਨੁਸਾਰ, ਮੀਟ ਅਤੇ ਪੋਲਟਰੀ ਪ੍ਰੋਸੈਸਿੰਗ ਦੀਆਂ ਸਹੂਲਤਾਂ ਖਾਸ ਤੌਰ 'ਤੇ ਕੰਮ ਕਰਨ ਦੀਆਂ ਸਥਿਤੀਆਂ ਕਾਰਨ ਕੋਵਿਡ -19 ਲਾਗਾਂ ਦੇ ਸੰਭਾਵਿਤ ਹਨ। ਇਨ੍ਹਾਂ ਸਥਿਤੀਆਂ ਵਿਚ ਉਤਪਾਦਨ ਲਾਈਨ 'ਤੇ ਸਹਿਕਰਮੀਆਂ ਨਾਲ ਲੰਬੇ ਸਮੇਂ ਤਕ ਕਰੀਬੀ ਸੰਪਰਕ ਸ਼ਾਮਲ ਹਨ।

ਜਿਥੇ ਕਿ, *FOSTER FARM LIVINGSTON* ਸਿਟੀ ਵਿੱਚ ਸਥਿਤ ਪੋਲਟਰੀ ਪ੍ਰੋਸੈਸਿੰਗ ਦੀ ਸਹੂਲਤ ਰੱਖਦਾ ਹੈ।

ਜਿੱਥੇ ਕਿ, ਕੈਲੀਫੋਰਨੀਆ ਦੇ ਪਬਲਿਕ ਹੈਲਥ ਡਿਪਾਰਟਮੈਂਟ ਨੇ ਇਕ ਸਮੂਹ ਵਿਚ ਰੁਜ਼ਗਾਰ ਸੈਟਿੰਗ ਵਿਚ ਇਕ ਫੈਲਣ ਦੀ ਪਰਿਭਾਸ਼ਾ ਦਿੱਤੀ ਹੈ ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਕੰਮ ਵਾਲੀ ਜਗ੍ਹਾ ਤੋਂ ਬਾਹਰ ਨਾ ਜੁੜੇ ਹੋਏ ਕਰਮਚਾਰੀਆਂ ਵਿਚ COVID-19 ਦੀ ਪੁਸ਼ਟੀ ਕੀਤੀ ਗਈ ਪ੍ਰਯੋਗਸ਼ਾਲਾ ਦੇ ਤਿੰਨ (3) ਜਾਂ ਵਧੇਰੇ ਕੇਸ।

ਜਿਥੇ ਕਿ, ਲਿਵਿੰਗਸਟਨ ਵਿਖੇ ਪੋਸਟਰ ਫਾਰਮਜ਼ ਕੰਪਲੈਕਸ ਵਿਚ ਇਕੋ ਕੈਂਪਸ ਵਿਚ ਕਈ ਇਮਾਰਤਾਂ ਹਨ। ਫੋਸਟਰ ਫਾਰਮਾਂ ਨੇ ਸਭ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੀ ਲਿਵਿੰਗਸਟਨ ਸਹੂਲਤ ਵਿਖੇ 29 ਜੂਨ, 2020 ਨੂੰ COVID-19 ਦੇ ਫੈਲਣ ਦਾ ਅਨੁਭਵ ਕੀਤਾ, ਇਹ ਪਹਿਲਾ ਜਾਣਿਆ ਕੇਸ 9 ਜੂਨ, 2020 ਦਾ ਹੈ। ਲਿਵਿੰਗਸਟਨ ਦੀ ਸਹੂਲਤ ਤੇ ਵੱਖਰੀਆਂ ਇਮਾਰਤਾਂ। ਇਸ ਸਹੂਲਤ ਦੇ ਇਕ ਵਿਭਾਗ ਵਿਚ ਇਸ ਸਮੇਂ ਇਕ ਸਰਗਰਮ ਪ੍ਰਕੋਪ ਹੈ ਜਿਸ ਨਾਲ 105 ਕਰਮਚਾਰੀ ਪ੍ਰਭਾਵਤ ਹੋਏ ਹਨ ਅਤੇ ਹੋਰ ਵਿਭਾਗਾਂ ਵਿਚ 20 ਤੋਂ ਵੱਧ ਕਰਮਚਾਰੀਆਂ ਨੂੰ ਪ੍ਰਭਾਵਤ ਕਰਨ ਵਾਲੇ ਸਰਗਰਮ ਪ੍ਰਕੋਪ ਪ੍ਰਭਾਵਿਤ ਹੋਏ ਹਨ। ਲਿਵਿੰਗਸਟਨ ਦੀ ਸਹੂਲਤ 'ਤੇ ਲਗਭਗ 2,600 ਕਾਮਿਆਂ ਵਿਚੋਂ, 13.7 ਪ੍ਰਤੀਸ਼ਤ ਕਰਮਚਾਰੀਆਂ ਨੇ ਕਰਮਚਾਰੀਆਂ ਦੀ ਸਵੈ-ਰਿਪੋਰਟਿੰਗ ਦੇ ਅਧਾਰ ਤੇ ਸਕਾਰਾਤਮਕ ਟੈਸਟ ਦਾ ਨਤੀਜਾ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕੀਤਾ ਹੈ। ਸਭ ਤੋਂ ਵੱਧ ਇਹ ਹੈ ਕਿ ਇਹ ਮੌਜੂਦਾ ਟੈਸਟਿੰਗ ਅੰਕੜੇ ਸੁਵਿਧਾ ਵਿੱਚ ਫੈਲਣ ਦੀ ਹੱਦ ਨੂੰ ਸਹੀ ਨਾਲ ਪੇਸ਼ ਨਹੀਂ ਕਰਦੇ ਕਿਉਂਕਿ ਵਿਆਪਕ ਪੱਧਰ ਦੀ ਸਹੀ ਪਛਾਣ ਕਰਨ ਲਈ ਸਰਵ ਵਿਆਪਕ ਟੈਸਟਿੰਗ ਨੂੰ ਸਮੇਂ ਸਿਰ ਪੂਰਾ ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ।

ਜਦ ਕਿ, 24 ਅਪ੍ਰੈਲ, 2020 ਤੋਂ, ਮਰਸੀਡ ਕਾਉਂਟੀ ਡਿਪਾਰਟਮੈਂਟ ਆਫ ਪਬਲਿਕ ਹੈਲਥ (ਐਮਸੀਡੀਪੀਐਚ) ਨੂੰ ਕੋਵਾਈਡ -19 ਅਤੇ ਅੱਠ (8) ਮੌਤਾਂ ਦੀ 358 ਪੁਸ਼ਟੀ ਹੋਈ ਕੇਸਾਂ ਦੀ ਰਿਪੋਰਟ ਮਿਲੀ ਹੈ, ਜੋ ਕਿ ਫੋਸਟਰ ਫਾਰਮਜ਼ ਲਿਵਿੰਗਸਟਨ ਸੁਵਿਧਾ ਤੋਂ ਕਰਮਚਾਰੀਆਂ ਨਾਲ ਜੁੜੇ COVID19 ਨਾਲ ਸਬੰਧਤ ਹਨ। ਅੱਠ (8) ਮੌਤਾਂ ਵਿਚੋਂ ਪੰਜ (5) ਮਰਸੀਡ ਕਾਉਂਟੀ ਤੋਂ ਬਾਹਰ ਸਥਿਤ ਇੱਕ ਹਸਪਤਾਲ ਵਿੱਚ ਹੋਈ, ਜੋ ਕਿ ਕੈਲੀਫੋਰਨੀਆ ਵਿੱਚ ਸਿਹਤ ਸੰਭਾਲ ਪ੍ਰਣਾਲੀਆਂ ਅਤੇ ਕਮਿ - ਨਿਟੀ-ਵਿੱਚ-ਵੱਡੀ ਪੱਧਰ 'ਤੇ ਫੋਸਟਰ ਫਾਰਮਾਂ ਦੇ ਫੈਲਣ ਦੇ ਗੰਭੀਰ ਪ੍ਰਭਾਵ ਨੂੰ ਦਰਸਾਉਂਦੀ ਹੈ।

ਜਦੋਂ ਕਿ, ਪਿਛਲੇ ਮਹੀਨੇ, ਫੋਸਟਰ ਫਾਰਮਾਂ ਨੇ ਕੋਵਿਡ -19 ਦੇ ਸਕਾਰਾਤਮਕ ਕਰਮਚਾਰੀਆਂ ਅਤੇ ਛੇ (6) ਦੀ ਮੌਤ ਦੇ 214 ਮਾਮਲਿਆਂ ਵਿੱਚ ਵਾਧਾ ਦਰਜ ਕੀਤਾ ਹੈ। ਫੋਸਟਰ ਫਾਰਮਾਂ ਤੋਂ ਹਫਤਾਵਾਰੀ ਰਿਪੋਰਟਾਂ ਸੰਕੇਤ ਦਿੰਦੀਆਂ ਹਨ ਕਿ 29 ਜੂਨ, 2020 ਨੂੰ ਸ਼ੁਰੂਆਤੀ ਰਿਪੋਰਟ ਦੇ ਬਾਅਦ ਫੈਲਣਾ ਜਾਰੀ ਰਿਹਾ।

ਜਿੱਥੇ ਕਿ, ਅੱਜ ਤਕ, ਫੋਸਟਰ ਫਾਰਮਾਂ ਦੇ ਕਰਮਚਾਰੀਆਂ ਦੀ ਸਹੂਲਤ ਵਿਚ ਕੇਸਾਂ ਦੀ ਅਸਲ ਹੱਦ ਦਾ ਮੁਲਾਂਕਣ ਕਰਨ ਲਈ ਲੋੜੀਂਦੇ ਸਮੇਂ ਸਿਰ ਟੈਸਟ ਕੀਤੇ ਗਏ ਹਨ। ਕੇਸਾਂ ਦੀ ਸੰਖਿਆ ਬਾਰੇ ਸਹੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਤੋਂ ਬਿਨਾਂ, ਉਨ੍ਹਾਂ ਵਰਕਰਾਂ ਦੀ ਸਹੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਪਛਾਣ ਕਰਨਾ ਸੰਭਵ ਨਹੀਂ ਹੈ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਵਾਇਰਸ ਦੇ ਸੰਪਰਕ ਦੇ ਕਾਰਨ ਟੈਸਟਿੰਗ ਅਤੇ / ਜਾਂ ਕੁਆਰੰਟੀਨ ਦੀ ਜ਼ਰੂਰਤ ਹੁੰਦੀ ਹੈ। ਇਹ ਵਧ ਰਹੀ ਅਸਥਾਈ ਕਰਮਚਾਰੀਆਂ ਦੀ ਜਾਂਚ ਅਤੇ ਨਿਗਰਾਨੀ ਦੀ ਮੁਸ਼ਕਲ ਦੁਆਰਾ ਅੜਿੱਕਾ ਹੈ। ਹਸਪਤਾਲ ਦੇ ਮੌਜੂਦਾ ਹਸਪਤਾਲਾਂ ਅਤੇ ਮੌਤ ਦਰ ਬਾਰੇ ਹੌਲੀ ਹੌਲੀ ਐਮਸੀਡੀਪੀਐਚ ਨੂੰ ਰਿਪੋਰਟ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ, ਇਹ ਫੈਸਲਾਕੁੰਨ ਦਖਲਅੰਦਾਜ਼ੀ ਨੂੰ ਗੁੰਝਲਦਾਰ ਬਣਾਉਂਦਾ ਹੈ ਜੋ ਸਹੂਲਤ ਤੇ ਸੁਰੱਖਿਅਤ ਉਤਪਾਦਨ ਪ੍ਰਕਿਰਿਆ ਨੂੰ ਜਾਰੀ ਰੱਖਣ ਦੇਵੇਗਾ।

ਜਿੱਥੇ ਕਿ, ਮਰਸਡੀ ਕਾਉਂਟੀ ਦੇ ਸਿਹਤ ਅਧਿਕਾਰੀ ਨੇ 5 ਅਗਸਤ, 2020 ਅਤੇ 11 ਅਗਸਤ, 2020 ਨੂੰ ਫੋਸਟਰ ਫਾਰਮਾਂ ਨੂੰ ਨਿਰਦੇਸ਼ ਜਾਰੀ ਕੀਤੇ, ਲਿਵਿੰਗਸਟਨ ਦੀ ਇਮਾਰਤ ਦੇ ਅੰਦਰ ਕੋਵਿਡ -19 ਦੇ ਫੈਲਣ ਨੂੰ ਨਿਯੰਤਰਣ ਕਰਨ ਲਈ ਟੈਸਟਿੰਗ ਦੀਆਂ ਜ਼ਰੂਰਤਾਂ ਅਤੇ ਹੋਰ ਉਪਾਵਾਂ ਬਾਰੇ ਖਾਸ ਦਿਸ਼ਾ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕੀਤੀ। ਸੰਖੇਪ ਵਿੱਚ, ਇਹਨਾਂ ਨਿਰਦੇਸ਼ਾਂ ਲਈ ਸਾਰੇ ਸਥਾਈ, ਸਵੈਸੇਵੀ ਅਤੇ ਅਸਥਾਈ ਕਰਮਚਾਰੀਆਂ ਦੀ ਤੁਰੰਤ ਸੀ.ਓ.ਵੀ.ਡੀ. ਪੀ.ਸੀ.ਆਰ ਟੈਸਟਿੰਗ ਦੀ ਜ਼ਰੂਰਤ ਹੁੰਦੀ ਹੈ ਜਿਹੜੀ ਇੱਕ ਅਜਿਹੀ ਸਹੂਲਤ ਦੇ ਅੰਦਰ ਹਵਾ ਸਾਂਝੀ ਕਰਦੀ ਹੈ ਜਿਸਦਾ ਪ੍ਰਕੋਪ ਫੈਲਦਾ ਹੈ (ਇੱਕੋ ਇਮਾਰਤ ਦੇ ਅੰਦਰ ਤਿੰਨ ਜਾਂ ਵਧੇਰੇ ਵਿਅਕਤੀ)। ਇੱਕ ਵਾਰ ਕਿਸੇ ਇਮਾਰਤ ਦੇ ਅੰਦਰ ਪ੍ਰਕੋਪ ਸ਼ੁਰੂ ਹੋ ਜਾਂਦਾ ਹੈ, ਜਦੋਂ ਤੱਕ ਕਿ ਇਮਾਰਤ ਲਗਾਤਾਰ ਦੋ ਹਫਤਿਆਂ ਲਈ ਜ਼ੀਰੋ ਵਾਧੂ ਕੇਸਾਂ ਦੀ ਰਿਪੋਰਟ ਨਹੀਂ ਕਰਦੀ, ਜਾਂ ਪਿਛਲੇ ਤਿੰਨ (3) ਦਿਨ ਦੀ ਮਿਆਦ ਦੇ ਅੰਦਰ ਇਮਾਰਤ ਦੀ ਸਰਵ ਵਿਆਪਕ ਜਾਂਚ ਹੋਣ ਤੱਕ, 1% ਤੋਂ ਘੱਟ ਸਕਾਰਾਤਮਕਤਾ ਦਾ ਖੁਲਾਸਾ ਹੋਣ ਤੱਕ, ਇਸ ਪ੍ਰਕੋਪ ਨੂੰ ਹੱਲ ਨਹੀਂ ਮੰਨਿਆ ਜਾਂਦਾ ਵਰਕਫੋਰਸ ਦੇ ਅੰਦਰ ਰੇਟ।

ਜਿੱਥੇ ਕਿ, ਪਿਛਲੇ ਮਰਸਡੀ ਕਾਉਂਟੀ ਸਿਹਤ ਅਧਿਕਾਰੀ ਦੇ ਨਿਰਦੇਸ਼ਾਂ ਦੇ ਜਵਾਬ ਵਿੱਚ, ਫੋਸਟਰ ਫਾਰਮਾਂ ਨੇ ਨਿਰਦੇਸ਼ ਦਿੱਤੇ ਅਨੁਸਾਰ ਪੂਰੇ ਲਿਵਿੰਗਸਟਨ ਕੰਪਲੈਕਸ ਦੀ ਲੋੜੀਂਦੀ ਵਿਆਪਕ ਪਰੀਖਿਆ ਨੂੰ ਲਾਗੂ ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ। 5 ਅਗਸਤ, 2020 ਨੂੰ ਜਾਰੀ ਕੀਤੇ ਗਏ ਤਿੰਨ ਹਫਤਿਆਂ ਦੀ ਮਿਆਦ ਤੋਂ ਬਾਅਦ, ਸਹੂਲਤ ਦੇ ਅੰਦਰ ਬਿਮਾਰੀ ਫੈਲਣ ਨੂੰ ਸ਼ਾਮਲ ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ ਅਤੇ ਕਿਰਿਆਸ਼ੀਲ ਪ੍ਰਕੋਪ ਫੈਲਣਾ ਜਾਰੀ ਹੈ, ਜਿਸ ਨਾਲ ਕੈਲੀਫੋਰਨੀਆ ਦੰਡਾਵਲੀ 370 ਅਤੇ ਸਿਵਲ ਕੋਡ 3479 ਦੁਆਰਾ ਪ੍ਰਭਾਸ਼ਿਤ ਜਨਤਕ ਪਰੇਸ਼ਾਨੀ ਪੈਦਾ ਕੀਤੀ ਗਈ ਹੈ। ਅਤੇ ਮਰਸਡੀ ਕਾਉਂਟੀ ਦੇ ਵਸਨੀਕਾਂ ਅਤੇ ਆਸ ਪਾਸ ਦੀਆਂ ਕਾਉਂਟੀਆਂ ਦੀ ਸਿਹਤ ਅਤੇ ਸੁਰੱਖਿਆ ਲਈ ਇੱਕ ਵੱਡਾ ਖਤਰਾ ਪੈਦਾ ਕਰ ਰਹੇ ਹਨ। ਮੌਜੂਦਾ ਮਹਾਂਮਾਰੀ ਵਿਗਿਆਨਕ ਅੰਕੜਿਆਂ ਦੇ ਮੱਦੇਨਜ਼ਰ, ਟੈਸਟ ਕਰਨ ਵਾਲੇ ਕਰਮਚਾਰੀਆਂ ਦੀ ਸੁਸਤੀ ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਸਾਰਿਆਂ ਨੂੰ ਵਿਆਪਕ ਸੰਪਰਕ ਟਰੇਸਿੰਗ ਅਤੇ ਕੁਆਰੰਟੀਨ ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਕਰਨ ਲਈ ਲੋੜੀਂਦਾ ਸਮਾਂ, ਸਾਰੇ ਕਰਮਚਾਰੀਆਂ ਦੀ ਸਮੇਂ ਸਿਰ, ਸਰਵ ਵਿਆਪਕ ਟੈਸਟਿੰਗ ਅਤੇ ਸਵੱਛਤਾ ਲਈ ਸੁਵਿਧਾ ਦਾ ਅੰਸ਼ਕ ਬੰਦ ਹੋਣਾ ਜ਼ਰੂਰੀ ਹੈ।

ਜਿੱਥੇ, ਫੋਸਟਰ ਫਾਰਮਾਂ ਲਿਵਿੰਗਸਟਨ ਸਹੂਲਤ, ਸਕਾਰਾਤਮਕ ਮੌਤ ਦਰ, ਵਧ ਰਹੀ ਮੌਤ ਦਰ, ਵਿਆਪਕ ਟੈਸਟਿੰਗ ਸਕੀਮ ਨੂੰ ਲਾਗੂ ਕਰਨ ਵਿਚ ਦੇਰੀ, ਵਿਆਪਕ ਸੰਪਰਕ ਟਰੇਸਿੰਗ ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਵੱਖਰੇ, ਨਿਰਣਾਇਕ ਦਖਲਅੰਦਾਜ਼ੀ ਦੀ ਸੰਭਾਵਨਾ ਦੀ ਵੱਧ ਰਹੀ ਸਕਾਰਾਤਮਕ COVID-19 ਮਾਮਲਿਆਂ ਦੇ ਅਧਾਰ ਤੇ ਕੋਵਿਡ -19 ਫੈਲਣ ਨੂੰ ਕੰਟਰੋਲ ਕਰਨ ਲਈ ਜ਼ਰੂਰੀ। ਇਹ ਲਾਜ਼ਮੀ ਹੈ ਕਿ ਮਰਸਡੀ ਕਾਉਂਟੀ ਸਿਹਤ ਅਧਿਕਾਰੀ ਇਹ ਸਹੂਲਤ ਅਤੇ ਮਰਸਡੀ ਕਾਉਂਟੀ, ਆਸ ਪਾਸ ਦੀਆਂ ਕਾਉਂਟੀਆਂ ਅਤੇ ਕੈਲੀਫੋਰਨੀਆ ਰਾਜ ਦੇ ਵਸਨੀਕਾਂ ਅਤੇ ਕਰਮਚਾਰੀਆਂ ਦੀ ਸਿਹਤ ਦੀ ਰੱਖਿਆ ਅਤੇ ਬਚਾਅ ਲਈ ਇਹ ਆਦੇਸ਼ ਜਾਰੀ ਕਰੇ।

ਕੈਲੀਫੋਰਨੀਆ ਹੈਲਥ ਐਂਡ ਸੇਫਟੀ ਕੋਡ ਸੈਕਸ਼ਨ 101040, 101085, 120175 ਦੇ ਅਧਿਕਾਰ ਅਧੀਨ; ਕੈਲੀਫੋਰਨੀਆ ਦੇ ਸਰਕਾਰੀ ਕੋਡ ਸੈਕਸ਼ਨ 8610, 8630, ਅਤੇ 8634; ਕੈਲੀਫੋਰਨੀਆ ਦਾ ਆਰਟੀਕਲ ਇਲੈਵਨ

ਸੰਵਿਧਾਨ; ਸਿਰਲੇਖ 17 ਕੈਲੀਫੋਰਨੀਆ ਦੇ ਨਿਯਮਾਂ ਦਾ ਨਿਯਮ ਧਾਰਾ 2501; ਅਤੇ ਮਰਸੀਡ ਕਾਉਂਟੀ ਕੋਡ ਚੈਪਟਰ 2.72, ਕਾ County ਓਂਟੀ ਆਫ ਮਰਸੀਡ ("ਸਿਹਤ ਅਫਸਰ") ਦੇ ਹੈਲਥ ਅਫਸਰ ਪੋਲਟਰ ਪੋਲਟਰੀ ਫਾਰਮਾਂ ਦੇ ਕਾਰਪੋਰੇਸ਼ਨ (ਫੋਸਟਰ ਫਾਰਮਾਂ) ਦੇ ਆਦੇਸ਼ ਦਿੰਦੇ ਹਨ:

1. **ਲਿਵਿੰਗਸਟਨ ਪਲਾਂਟ (ਫੁਡ ਸਰਵਿਸ ਆਪ੍ਰੇਸ਼ਨਜ਼, ਲਿਵਿੰਗਸਟਨ ਪਲਾਂਟ 1, ਲਿਵਿੰਗਸਟਨ ਪਲਾਂਟ 2, ਲਿਵਿੰਗਸਟਨ ਰਿਟੇਲ ਪੈਕਜਿੰਗ, ਲਿਵਿੰਗਸਟਨ ਵੇਜ ਐਂਡ ਪ੍ਰਾਈਸ, ਅਤੇ ਲਿਵਿੰਗਸਟਨ ਰੋਟਿਸ ਰੂਮ)**  
 1. 3 843 ਡੇਵਿਸ ਸੇਂਟ, ਲਿਵਿੰਗਸਟਨ, ਸੀਏ at 9533434 'ਤੇ ਸਥਿਤ: ਮੰਗਲਵਾਰ, 1 ਸਤੰਬਰ ਦਿਨ ਸ਼ੀਫਟ ਦੇ ਅੰਤ ਤੋਂ, ਸਾਰੇ ਕੰਮਕਾਜ ਬੰਦ ਕਰਨ ਲਈ, ਬਾਅਦ ਦੁਪਹਿਰ 8:00 ਵਜੇ ਤੋਂ ਬਾਅਦ, ਵਜ਼ਨ ਮੁੱਲ ਦੇ ਲੇਬਲ ਨੂੰ ਛੱਡ ਕੇ ਜੋ ਰਾਤ 11:59 ਵਜੇ ਤੱਕ ਸਾਰੇ ਕੰਮਕਾਜ ਬੰਦ ਕਰ ਦੇਣਗੇ, ਰਾਤ ਦੇ ਸ਼ਿਫਟ ਦੀ ਸ਼ੁਰੂਆਤ ਲਈ ਘੱਟੋ ਘੱਟ ਸੋਮਵਾਰ 7 ਸਤੰਬਰ ਤੋਂ ਬਾਅਦ 9:30 ਵਜੇ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ, ਪੌਦੇ ਦੇ ਕੰਮ ਨੂੰ ਮੁੜ ਚਾਲੂ ਕਰਨ ਲਈ ਜ਼ਰੂਰੀ ਰੱਖ-ਰਖਾਅ ਕਰਨ ਵਾਲੇ ਅਮਲੇ ਨੂੰ ਛੱਡ ਕੇ, ਜੋ ਹੋ ਸਕਦਾ ਹੈ ਪੌਦੇ ਨੂੰ ਛੇ ਘੰਟੇ ਪਹਿਲਾਂ ਦੁਬਾਰਾ ਦਾਖਲ ਕਰੇ, ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਸਾਰੇ ਅਤੇ ਵਰਕਰਾਂ ਦੀ ਡੂੰਘੀ ਸਫਾਈ ਅਤੇ ਟੈਸਟਿੰਗ ਦੇ ਉਦੇਸ਼ਾਂ ਲਈ ਲਿਵਿੰਗਸਟਨ ਪਲਾਂਟ ਦੇ ਅੰਦਰ ਕੋਈ ਵੀ ਅਤੇ ਸਾਰੇ ਸਾਈਟ ਨਿਰਮਾਣ, ਆਵਾਜਾਈ, ਪ੍ਰੋਸੈਸਿੰਗ, ਭੋਜਨ ਸੇਵਾ, ਪੈਕਿੰਗ, ਪ੍ਰਬੰਧਕੀ ਅਤੇ / ਜਾਂ ਹੋਰ ਸਮਾਨ ਕਾਰਜ ਸ਼ਾਮਲ ਹਨ. , ਅਸਥਾਈ, ਇਕਰਾਰਨਾਮਾ, ਵਲੰਟੀਅਰ ਅਤੇ ਹੋਰ) ਕਲੀਅਰੈਂਸ ਲਈ (ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਦੋ (2) ਨਕਾਰਾਤਮਕ ਪੀਸੀਆਰ COVID-19 ਟੈਸਟ ਵਜੋਂ ਘੱਟੋ ਘੱਟ ਤਿੰਨ (3) ਦਿਨ ਲਏ ਗਏ ਹਨ ਪਰ ਸੱਤ (7) ਦਿਨ ਤੋਂ ਵੱਧ ਨਹੀਂ), ਅਤੇ ਹੋਰ ਉਪਾਅ ਲਾਗੂ ਕਰਦੇ ਹਨ. ਇਸ ਆਰਡਰ ਦੀ ਪਾਲਣਾ ਵਿਚ, ਫੋਸਟਰ ਫਾਰਮਾਂ ਨੂੰ ਅੱਗੇ ਤੋਂ ਇਸ ਦੇ ਲਈ ਕੰਮ ਕਰਨ ਵਾਲੇ ਆਪਣੇ ਏਜੰਟਾਂ, ਕਰਮਚਾਰੀਆਂ, ਅਧਿਕਾਰੀਆਂ ਅਤੇ ਹੋਰਾਂ ਦੇ ਨਾਲ ਨਾਲ ਸਹਾਇਕ ਧਿਰਾਂ, ਸਹਿਯੋਗੀ ਸੰਸਥਾਵਾਂ ਅਤੇ ਫੋਸਟਰ ਫਾਰਮਾਂ ਦੁਆਰਾ ਨਿਯੰਤਰਿਤ ਹੋਰ ਸੰਸਥਾਵਾਂ ਨੂੰ ਇਸ inੰਗ ਨਾਲ ਨਿਰਦੇਸ਼ ਦਿੱਤੇ ਜਾਣ ਦੀ ਜ਼ਰੂਰਤ ਹੈ ਕਿ ਪੂਰੇ ਲਿਵਿੰਗਸਟਨ ਪਲਾਂਟ ਦੇ ਬੰਦ ਹੋਣ ਨੂੰ ਯਕੀਨੀ ਬਣਾਇਆ ਜਾ ਸਕੇ. ਅਤੇ ਇਹ ਕਿ ਲਿਵਿੰਗਸਟਨ ਪਲਾਂਟ ਸਾਈਟ ਤੇ ਕਾਰਵਾਈਆਂ ਰੁਕਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਸਿਰਫ ਇਸ ਆਰਡਰ ਦੇ ਅਨੁਸਾਰ ਮੁੜ ਚਾਲੂ ਹੁੰਦਾ ਹੈ
  - a. ਏ. ਇੱਕ ਵਾਰ ਜਦੋਂ ਫੋਸਟਰ ਫਾਰਮਾਂ ਨੇ ਇਸ ਸੈਕਸ਼ਨ ਦੀਆਂ ਜ਼ਰੂਰਤਾਂ ਨੂੰ ਮਰਸੀਡ ਕਾਉਂਟੀ ਦੇ ਪਬਲਿਕ ਹੈਲਥ ਅਫਸਰ ਅਤੇ / ਜਾਂ ਸਿਹਤ ਅਫਸਰ ਦੇ ਡੀਜੀਨੀ (ਐਮਸੀਡੀਪੀਐਚ ਸੰਪਰਕ) ਦੀ ਸੰਤੁਸ਼ਟੀ ਲਈ ਪੂਰਾ ਕਰ ਦਿੱਤਾ, ਤਾਂ ਫੋਸਟਰ ਫਾਰਮਾਂ ਲਿਵਿੰਗਸਟਨ ਪਲਾਂਟ ਦੀ ਸਹੂਲਤ 'ਤੇ ਦੁਬਾਰਾ ਕੰਮ ਸ਼ੁਰੂ ਕਰ ਸਕਦੀਆਂ ਹਨ.
  - b. ਬੀ. ਕੋਈ ਵੀ ਕਰਮਚਾਰੀ ਲਿਵਿੰਗਸਟਨ ਪਲਾਂਟ 'ਤੇ ਕੰਮ 'ਤੇ ਵਾਪਸ ਨਹੀਂ ਆ ਸਕਦਾ ਜਦ ਤਕ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਦੋ (2) ਨਕਾਰਾਤਮਕ ਪੀਸੀਆਰ ਕੋਵਿਡ -19 ਟੈਸਟ ਨਹੀਂ ਮਿਲਦੇ ਜੋ ਘੱਟੋ ਘੱਟ ਤਿੰਨ (3) ਦਿਨ ਲੈਂਦੇ ਹਨ ਪਰ ਸੱਤ (7) ਦਿਨ ਤੋਂ ਵੱਧ ਨਹੀਂ ਹੁੰਦੇ.
  - c. ਸਿਰਫ ਸਵੱਛਤਾ ਕਰਮਚਾਰੀ ਅਤੇ ਬਾਹਰ ਕੱ workersੇ ਕਾਮੇ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਦੋ ਨਕਾਰਾਤਮਕ ਪੀਸੀਆਰ COVID-19 ਟੈਸਟਾਂ ਦੁਆਰਾ ਹਰੀ ਝੰਡੀ ਦਿੱਤੀ ਗਈ ਹੈ ਘੱਟੋ ਘੱਟ ਤਿੰਨ (3) ਦਿਨ ਲਏ ਪਰ ਸੱਤ (7) ਦਿਨ ਤੋਂ ਵੱਧ ਹੋਰ ਨਹੀਂ ਹੋ ਸਕਦੇ ਏ. ਉਪਰੋਕਤ ਬੰਦ ਹੋਣ ਦੇ ਸਮੇਂ ਦੌਰਾਨ ਲਿਵਿੰਗਸਟਨ ਪਲਾਂਟ ਦੀ ਸਹੂਲਤ ਦਾਖਲ ਕਰੇ.
2. **NCDC 2 CD 843 ਡੇਵਿਸ ਸੇਂਟ, ਲਿਵਿੰਗਸਟਨ, ਸੀਏ 3 9533434 ਵਿਖੇ ਸਥਿਤ ਐਨਸੀਡੀਸੀ:** ਕੰਮ ਵਾਲੀ ਥਾਂ ਅਤੇ ਘੱਟ ਕਰਮਚਾਰੀ ਦੇ ਅੰਦਰ ਘੱਟੋ ਘੱਟ ਛੇ (6) ਫੁੱਟ ਸਮਾਜਿਕ ਦੂਰੀ ਬਣਾਈ ਰੱਖਣ ਦੀ ਯੋਗਤਾ ਦੇ ਕਾਰਨ ਕਿਰਿਆਸ਼ੀਲ ਪ੍ਰਕੋਪ ਦੀ ਸਥਿਤੀ ਦੇ ਬਾਵਜੂਦ ਖੁੱਲਾ ਅਤੇ ਕਾਰਜਸ਼ੀਲ ਰਹਿਣ ਦੀ ਆਗਿਆ ਹੋਵੇਗੀ ਸਹੂਲਤ ਦੇ ਅੰਦਰ ਘਣਤਾ, ਜੇ:
  - A. ਪੋਸਟਰ ਫਾਰਮਾਂ ਨੇ ਐਨਸੀਡੀਸੀ 2 ਵਿਖੇ ਮਜ਼ਦੂਰਾਂ ਵਿਚਕਾਰ ਛੇ (6) ਫੁੱਟ ਸਮਾਜਿਕ ਦੂਰੀਆਂ ਲਾਗੂ ਕੀਤੀਆਂ;
  - B. ਮੌਜੂਦਾ ਬਰੇਕ ਰੂਮ ਬੰਦ ਹਨ ਅਤੇ ਫੋਸਟਰ ਫਾਰਮਾਂ ਇੱਕ ਵਿਕਲਪਿਕ, ਉਚਿਤ ਬਰੇਕ ਸਪੇਸ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਦੀਆਂ ਹਨ ਜੋ ਸਮਾਜਿਕ ਦੂਰੀਆਂ ਨੂੰ ਅਨੁਕੂਲ ਕਰ ਸਕਦੀਆਂ ਹਨ ਅਤੇ ਇਹ ਸੁਨਿਸ਼ਚਿਤ ਕਰ ਸਕਦੀਆਂ ਹਨ (ਜਿਹੜੀ ਸਰਗਰਮੀ ਨਾਲ ਨਿਗਰਾਨੀ ਕੀਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ); ਅਤੇ
  - C. ਮਜ਼ਦੂਰਾਂ ਲਈ ਲੋੜੀਂਦੀ ਵਧੇਰੇ ਵਾਧੂ ਮਾਈਕ੍ਰੋਵੇਵ ਸਮਰੱਥਾ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਨ ਲਈ ਪਾਲਣ ਫਾਰਮ, ਤਾਂ ਜੋ ਉਹ ਸਮਾਜਿਕ ਤੌਰ 'ਤੇ ਛੇ (6) ਫੁੱਟ ਦੀ ਦੂਰੀ ਦੇ ਯੋਗ ਹੋਣ;
  - D. ਡੀ. ਵਸਤੂਆਂ 2 (ਬੀ) - (ਸੀ) ਉਦੋਂ ਤਕ ਲਾਗੂ ਰਹਿਣਗੀਆਂ ਜਦੋਂ ਤੱਕ ਸੁਵਿਧਾ ਸਾਫ ਨਹੀਂ ਹੋ ਜਾਂਦੀ, ਐਨਸੀਡੀਸੀ 2 ਵਿਖੇ ਸਮੁੱਚੇ ਕਰਮਚਾਰੀਆਂ ਦੀ <1% ਸਕਾਰਾਤਮਕ ਦਰ ਦੇ ਤੌਰ ਤੇ ਪਰਿਭਾਸ਼ਿਤ ਕੀਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ, ਉਸੇ ਦਿਨ ਟੈਸਟ ਕੀਤੇ ਗਏ, ਦੋ ਪੜਾਅ ਲਈ, ਤਿੰਨ (3) ਦਿਨ ਇਲਾਵਾ. ਜੇ ਟੈਸਟਿੰਗ ਸਕਾਰਾਤਮਕਤਾ

ਦਰ 1% ਤੋਂ ਵੱਧ ਹੈ, ਤਾਂ ਪ੍ਰਕੋਪ ਸਾਫ਼ ਹੋਣ ਤੱਕ ਹਰ ਤਿੰਨ (3) ਦਿਨਾਂ ਬਾਅਦ ਟੈਸਟਿੰਗ ਜਾਰੀ ਰੱਖਣੀ ਚਾਹੀਦੀ ਹੈ।

1. **ਹੋਰ ਸਾਰੇ ਲੋਕੇਸ਼ਨ** LOCATED AT 843 Davis St. Livingston, CA 95334 and 1000 Davis St., Livingston, CA 95334 Can remain open and operating if:
  - A. ਏ. ਸਾਰੇ ਕਰਮਚਾਰੀਆਂ (ਸਥਾਈ, ਅਸਥਾਈ, ਇਕਰਾਰਨਾਮਾ, ਵਲੰਟੀਅਰ ਅਤੇ ਹੋਰ) ਦਾ ਤੁਰੰਤ ਟੈਸਟ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਹਰ ਸੱਤ (7) ਦਿਨ ਬਾਅਦ ਲਿਵਿੰਗਸਟਨ ਕੰਪਲੈਕਸ ਦੇ ਫੈਲਣ ਤੋਂ ਸਾਫ਼ ਹੋ ਜਾਂਦਾ ਹੈ। ਕੰਪਲੈਕਸ ਦੀਆਂ ਵਿਅਕਤੀਗਤ ਇਮਾਰਤਾਂ ਨੂੰ ਐਮਸੀਡੀਪੀਐਚ ਦੀ ਮਰਜ਼ੀ 'ਤੇ ਨਿਰਭਰ ਕਰਦਿਆਂ, ਕੇਸ ਦੇ ਅਧਾਰ 'ਤੇ ਫੈਲਣ ਤੋਂ ਸਾਫ਼ ਕੀਤਾ ਜਾ ਸਕਦਾ ਹੈ। ਫੇਸਟਰ ਫਾਰਮਾਂ ਨੂੰ ਜ਼ਰੂਰੀ ਹੈ ਕਿ ਐਮਸੀਡੀਪੀਐਚ ਨੂੰ ਲਿਵਿੰਗਸਟਨ ਕੰਪਲੈਕਸ ਦੀਆਂ ਇਮਾਰਤਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਹਰੇਕ ਦੇ ਵਿਭਾਗਾਂ ਦੀ ਇਕ ਸਪਸ਼ਟ ਸੂਚੀ ਅਤੇ ਹਰੇਕ ਇਮਾਰਤ ਦੇ ਅੰਦਰ ਮਾਮਲਿਆਂ ਦੀ ਇਕ ਲਾਈਨ ਰਿਪੋਰਟ ਦੇਣੀ ਚਾਹੀਦੀ ਹੈ। ਜੇ ਟੈਸਟਿੰਗ ਸਕਾਰਾਤਮਕਤਾ ਦਰ 1% ਤੋਂ ਵੱਧ ਹੈ, ਤਾਂ ਟੈਸਟਿੰਗ ਨੂੰ ਹਰ ਤਿੰਨ (3) ਦਿਨਾਂ ਵਿੱਚ ਵਧਾਉਣਾ ਲਾਜ਼ਮੀ ਹੈ।
  - B. ਬੀ. 1000 ਡੇਵਿਸ ਸੇਂਟ ਵਿਖੇ ਸਥਿਤ ਪ੍ਰਸ਼ਾਸਨਿਕ ਇਮਾਰਤ ਨੂੰ ਇਸ ਸਮੇਂ ਇਸ ਭਾਗ ਵਿਚ ਸੂਚੀਬੱਧ ਪ੍ਰਕੋਪ ਟੈਸਟਿੰਗ ਕਲੀਅਰੈਂਸ ਪ੍ਰੋਟੋਕੋਲ ਤੋਂ ਬਾਹਰ ਰੱਖਿਆ ਗਿਆ ਹੈ।
  
3. ਬੰਦ ਹੋਣ ਦੇ ਸਮੇਂ ਜਾਂ ਇਸ ਆਦੇਸ਼ ਦੇ ਜਾਰੀ ਹੋਣ ਦੇ ਸੱਤ (7) ਦਿਨਾਂ ਦੇ ਅੰਦਰ ਕਿਸੇ ਯੋਗਤਾਪੂਰਵਕ ਸਫ਼ਾਈ ਏਜੰਸੀ ਦੁਆਰਾ ਲੀਵਿੰਗਸਟਨ ਕੰਪਲੈਕਸ ਦੀ ਸਮੁੱਚੀ ਟਰਮੀਨਲ ਸਫ਼ਾਈ ਕਰਾਓ। ਇਹ ਸੁਨਿਸ਼ਚਿਤ ਕਰੋ ਕਿ ਉੱਚ-ਟੈਕਨੋਲੋਜੀ ਖੇਤਰ ਅਤੇ ਉੱਚ-ਛੂਹਣ ਵਾਲੇ ਖੇਤਰਾਂ ਨੂੰ ਸੀ ਡੀ ਸੀ ਦੇ ਦਿਸ਼ਾ ਨਿਰਦੇਸ਼ਾਂ ਦੇ ਅਨੁਸਾਰ ਰੋਗਾਣੂ-ਮੁਕਤ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ:  
<https://www.cdc.gov/coronavirus/2019-ncov/community/disinfecting-building-facility.html> and  
[https://www.cdc.gov/coronavirus/2019-ncov/community/pdf/REopening\\_America\\_Guidance.pdf](https://www.cdc.gov/coronavirus/2019-ncov/community/pdf/REopening_America_Guidance.pdf).  
ਟਰਮੀਨਲ ਸਫ਼ਾਈ 30 ਅਗਸਤ, 2020 ਨੂੰ ਲਿਵਿੰਗਸਟਨ ਪਲਾਂਟ ਅਤੇ ਸਮੁੱਚੇ ਲਿਵਿੰਗਸਟਨ ਕੰਪਲੈਕਸ ਦੇ ਅੰਤ ਦੇ ਸਮੇਂ ਦੌਰਾਨ ਕੀਤੀ ਜਾਵੇਗੀ।
  
2. ਹੇਠ ਲਿਖੀਆਂ ਕੋਵਿਡ -19 ਲਾਈਨ ਦੀਆਂ ਸੂਚੀਆਂ, ਘੱਟੋ ਘੱਟ ਅਤੇ ਐਮਸੀਡੀਪੀਐਚ ਦੁਆਰਾ ਲੋੜੀਂਦੇ ਤੌਰ ਤੇ, ਐਮਸੀਡੀਪੀਐਚ ਦੁਆਰਾ ਸਿੱਧਾ ਐਮਸੀਡੀਪੀਐਚ ਦੁਆਰਾ ਨਿਰਧਾਰਤ ਕੀਤੇ ਫਾਰਮੈਟ ਵਿਚ ਅਤੇ ਐਮਸੀਡੀਪੀਐਚ ਦੁਆਰਾ ਨਿਰਧਾਰਤ ਕੀਤੇ ਅੰਤਰਾਲਾਂ ਤੇ ਸੂਚਿਤ ਕੀਤੀਆਂ ਜਾਣਗੀਆਂ, ਪਰ ਕਿਸੇ ਵੀ ਸਮੇਂ ਦੇ ਤੋਂ ਘੱਟ ਨਹੀਂ ਹੁੰਦੀਆਂ ਹਰ ਹਫ਼ਤੇ ਵਿਚ ਮੰਗਲਵਾਰ ਅਤੇ ਸ਼ੁੱਕਰਵਾਰ ਨੂੰ 12:00 ਵਜੇ ਤੱਕ:
  - a. ਏ. ਵਰਕਰ ਪੂਰਾ ਨਾਮ, ਜਨਮ, ਲਿੰਗ, ਨਸਲ, ਫੋਨ ਨੰਬਰ, ਘਰ ਦੇ ਕਾ, ਨੌਕਰੀ ਦਾ ਸਿਰਲੇਖ, ਦੀ ਸਹੂਲਤ ਵਿੱਚ ਟਿਕਾਣਾ / ਨਿਰਧਾਰਤ ਵਿਭਾਗ, ਯੂਨਿਟ / ਸ਼ਿਫਟ (ਉਦਾਹਰਨ ਲਈ, ਦਿਨ, ਰਾਤ, ਸਵਿੰਗ) ਦੀ ਮਿਤੀ, ਜੇ ਕਿਸੇ ਹੋਰ ਦੀ ਸਹੂਲਤ ਵਿੱਚ ਵਿਅਕਤੀ ਦਾ ਕੰਮ / ਸਥਾਨ ਅਤੇ ਹੋਰ ਸਹੂਲਤ, ਸਕਾਰਾਤਮਕ ਟੈਸਟ ਦੀ ਮਿਤੀ ਦੇ ਨਾਮ, ਆਖਰੀ ਦਿਨ ਕੰਮ ਕੀਤਾ, ਲੱਛਣ ਸ਼ੁਰੂ ਮਿਤੀ (ਨੋਟ ਜੇ ਲੱਛਣੀ), ਦੀ ਸਥਿਤੀ ਟੈਸਟਿੰਗ ਜੇ ਵਰਕਰ ਲਾਜ਼ਮੀ ਜਵਾਬ ਟੈਸਟਿੰਗ ਦਾ ਹਿੱਸਾ ਹੋਣ ਕਾਰਨ ਟੈਸਟ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਸੀ, ਟੈਸਟ ਦੀ ਕਿਸਮ ਵਰਤਿਆ (ਉਦਾਹਰਨ ਲਈ, ਪੀਸੀਆਰ, antigen ), ਕੰਮ ਦੀ ਤਾਰੀਖ ਨੂੰ ਵਾਪਸੀ, ਜੇਕਰ ਵਰਕਰ ਬੀਮਾਰੀ, ਹਸਪਤਾਲ ਦੀ ਮਿਤੀ, ਜੇ ਵਰਕਰ ਬੀਮਾਰੀ ਕਾਰਨ ਮੌਤ ਹੋ ਗਈ (ਜੀ, ਨੂੰ ਤੁਰੰਤ ਈ-ਮੇਲ MCDPH ਦੇ ਸੰਪਰਕ), ਮੌਤ ਦੀ ਮਿਤੀ, ਜੇ ਨਜ਼ਦੀਕੀ ਸੰਪਰਕ ਦੀ ਗਿਣਤੀ ਦੇ ਕਾਰਨ ਲਚਕ ਨੂੰ ਘਰ ਭੇਜਿਆ / ਕਾਰਨ ਹਸਪਤਾਲ ਗਿਆ ਸੀ ਐਕਸਪੋਜ਼ਰ, ਅਤੇ ਜੇ ਕੇਸ ਦੀ ਸਹੂਲਤ ਤੇ ਕਿਸੇ ਹੋਰ ਦਾ ਸੂਚਕ / ਕੇਸ ਇੱਕ ਬੰਦ ਦੇ ਸੰਪਰਕ ਸੀ।
  - b. ਏ. ਪੂਰੀ ਪ੍ਰਯੋਗਸ਼ਾਲਾ ਟੈਸਟਿੰਗ ਲਾਈਨ ਲਿਸਟ ਡੇਟਾ (ਆਨ-ਸਾਈਟ ਟੈਸਟਿੰਗ ਸਮੇਤ), ਘੱਟੋ ਘੱਟ, ਐਮਸੀਡੀਪੀਐਚ ਸੰਪਰਕ ਨੂੰ ਸਿੱਧਾ ਇੱਕ ਫਾਰਮੈਟ ਵਿੱਚ ਅਤੇ ਐਮਸੀਡੀਪੀਐਚ ਦੁਆਰਾ ਨਿਰਧਾਰਤ ਕੀਤੇ ਅੰਤਰਾਂ ਤੇ, ਵਰਕਰ ਦਾ ਪੂਰਾ ਨਾਮ, ਜਨਮ ਤਾਰੀਖ, ਫੋਨ ਨੰਬਰ, ਪਤਾ ਸਮੇਤ ਸੂਚਿਤ ਕੀਤੇ ਜਾਣਗੇ ਨਿਵਾਸ, ਨਿਵਾਸ ਦੀ ਕਾਉਂਟੀ, ਟੈਸਟ ਦਾ ਨਤੀਜਾ, ਅਤੇ ਟੈਸਟ ਦੀ ਮਿਤੀ. ਇਕੱਲੇ CalREDIE ਸਿਸਟਮ ਦੁਆਰਾ ਅਧੀਨਗੀ ਸਵੀਕਾਰ ਨਹੀਂ ਕੀਤੀ ਜਾਵੇਗੀ।

3. ਇਸ ਆਰਡਰ ਦੇ ਜਾਰੀ ਹੋਣ ਤੋਂ ਤੁਰੰਤ ਬਾਅਦ, ਸਾਰੇ ਲਿਵਿੰਗਸਟਨ ਕੰਪਲੈਕਸ ਲਈ ਇੱਕ ਕੋਵਿਡ -19 ਮਿਟਿਗੇਸ਼ਨ ਯੋਜਨਾ ਤਿਆਰ ਕੀਤੀ ਜਾ ਸਕਦੀ ਹੈ ਅਤੇ ਐਮਸੀਡੀਪੀਐਚ ਸੰਪਰਕ ਦੁਆਰਾ ਇਸ ਨੂੰ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਦੇ ਦਿੱਤੀ ਗਈ ਹੈ ਅਤੇ ਇਸ ਵਿੱਚ ਨਿਰੰਤਰ CO<sub>2</sub> ਕਵੀ COVID-19 ਵਰਕਰ ਦੀ ਮੈਡੀਕਲ ਜਾਂਚ, ਲੱਛਣ-ਅਧਾਰਤ ਟੈਸਟਿੰਗ ਅਤੇ ਨਵੇਂ ਭਾੜੇ ਅਤੇ ਅਸਥਾਈ ਕਰਮਚਾਰੀਆਂ ਦੀ ਟੈਸਟਿੰਗ, ਸਮੇਤ:

a. ਸਥਾਈ ਕਰਮਚਾਰੀ, ਅਸਥਾਈ ਵਰਕਰ, ਠੇਕੇਦਾਰੀ ਕਰਮਚਾਰੀ, ਅਤੇ / ਜਾਂ ਸਵੈਸੇਵੀ ਜੋ ਸਕਾਰਾਤਮਕ COVID-19 ਟੈਸਟ ਦੇ ਨਤੀਜੇ ਦੇ ਨਾਲ ਪੇਸ਼ ਹੁੰਦੇ ਹਨ, ਨੂੰ ਜ਼ਰੂਰੀ ਕੁਆਰੰਟੀਨ ਅਵਧੀ ਲਈ ਕੰਮ ਤੋਂ ਘਰ ਭੇਜਿਆ ਜਾਵੇਗਾ ਅਤੇ ਐਮਸੀਡੀਪੀਐਚ, ਕੈਲੀਫੋਰਨੀਆ ਦੇ ਜਨ ਸਿਹਤ ਵਿਭਾਗ (ਸੀਡੀਪੀਐਚ), ਅਤੇ ਸੀਡੀਸੀ ਜ਼ਰੂਰਤਾਂ ਦੀ ਪਾਲਣਾ ਕਰੇ ਅਤੇ ਸੇਧ. ਐਮਸੀਡੀਪੀਐਚ ਦੇ ਨਿਰਦੇਸ਼ਾਂ ਅਨੁਸਾਰ ਕੰਮ ਕਰਨ ਤੋਂ ਇਨਕਾਰ ਕਰਨ ਜਾਂ ਅਸਮਰੱਥ ਹੋਣ ਵਾਲੇ ਵਿਅਕਤੀਆਂ ਨੂੰ 14 ਦਿਨਾਂ ਲਈ ਘਰ ਵਿੱਚ ਅਲੱਗ ਰੱਖਿਆ ਜਾਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ, ਅਤੇ ਸੀ ਡੀ ਸੀ ਦੁਆਰਾ ਨਿਰਧਾਰਤ ਕੀਤੇ ਗਏ ਅਲੱਗ ਅਲੱਗ ਸਮੇਂ ਦੌਰਾਨ ਕੰਮ ਕਰਨ ਦੀ ਆਗਿਆ ਨਹੀਂ ਦਿੱਤੀ ਜਾਏਗੀ:

<https://www.cdc.gov/coronavirus/2019-ncov/hcp/disposition-in-home-patients.html>.

b. ਏ. ਸਕਾਰਾਤਮਕ ਕਰਮਚਾਰੀ ਦੀ ਸੂਚਨਾ ਦੇ 24 ਘੰਟਿਆਂ ਦੇ ਅੰਦਰ ਕੰਮ ਦੇ ਸਥਾਨ ਨਾਲ ਸੰਪਰਕ ਟਰੇਸਿੰਗ ਫੇਸਟਰ ਫਾਰਮਾਂ ਦੁਆਰਾ ਕੀਤੀ ਜਾਏਗੀ. ਬੰਦ ਕਰੋ ਸੰਪਰਕ, ਸਕਾਰਾਤਮਕ ਵਰਕਰ ਕੇਸ ਦੀ ਛੂਤ ਦੀ ਮਿਆਦ ਦੇ ਦੌਰਾਨ ਵੱਧ 15 ਮਿੰਟ ਦੇ ਲਈ ਛੇ (6) ਫੁੱਟ ਦੇ ਅੰਦਰ ਹੋਣ ਦੇ ਤੌਰ ਤੇ ਪਰਿਭਾਸ਼ਿਤ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ. ਨਜ਼ਦੀਕੀ ਸੰਪਰਕ 14 ਦਿਨਾਂ ਦੀ ਵੱਖਰੀ ਅਵਧੀ ਲਈ ਕੰਮ ਤੋਂ ਘਰ ਭੇਜੇ ਜਾਣਗੇ. ਛੂਤ ਦੀ ਮਿਆਦ ਲੱਛਣਾਂ ਦੇ ਵਿਕਾਸ ਤੋਂ 48 ਘੰਟੇ ਪਹਿਲਾਂ ਸ਼ੁਰੂ ਹੁੰਦੀ ਹੈ. ਵਿਅਕਤੀ ਦੀ ਟਰੇਸਿੰਗ ਦੇ ਸੰਪਰਕ ਦੇ ਉਦੇਸ਼ ਜੋ ਲੱਛਣੀ ਅਤੇ ਟੈਸਟ ਕੀਤਾ ਸਕਾਰਾਤਮਕ ਸਨ, ਛੂਤ ਦੀ ਮਿਆਦ 48 ਘੰਟੇ ਦੇ ਦਿਨ ਦਾ ਨਮੂਨਾ ਇਕੱਠਾ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਸੀ, ਨੂੰ ਪੁਰਾਣੇ ਸ਼ੁਰੂ ਹੁੰਦਾ ਹੈ.

ਅਸਥਾਈ ਵਰਕਰ, ਸਥਾਈ ਕਰਮਚਾਰੀ, ਠੇਕਾ ਮੁਲਾਜ਼ਮ, ਅਤੇ / ਜਾਂ ਵਾਲੰਟੀਅਰਾਂ ਨੂੰ ਕੰਮ ਦੇ ਸ਼ੁਰੂ ਹੋਣ ਤੋਂ 48 ਦਿਨ ਪਹਿਲਾਂ ਕੋਵੀਆਈਡੀ -19 ਨਕਾਰਾਤਮਕ ਪੁਆਇੰਟ-ਕੇਅਰ ਐਂਟੀਜੇਨ ਟੈਸਟ ਦੇ ਨਤੀਜੇ ਦੇ ਫੇਸਟਰ ਫਾਰਮਾਂ ਨੂੰ ਪ੍ਰਮਾਣ ਜਮ੍ਹਾਂ ਕੀਤੇ ਬਗੈਰ ਕੰਮ ਸ਼ੁਰੂ ਕਰਨ ਦੀ ਆਗਿਆ ਨਹੀਂ ਹੋਵੇਗੀ. ਸ਼ੁਰੂਆਤੀ ਤਾਰੀਖ ਤੋਂ ਕੁਝ ਘੰਟੇ ਪਹਿਲਾਂ

i. MCDPH ਕੇਂਦਰੀ ਵਾਦੀ ਵਿਚ ਤੇਜ਼ ਪਰਖ ਸਮੱਗਰੀ ਦੀ ਘਾਟ ਨੂੰ ਪਛਾਣਦਾ ਹੈ. ਪਾਲਣ-ਪੇਸਣ ਫਾਰਮ antigen ਟੈਸਟਿੰਗ ਸਮੱਗਰੀ ਦੀ ਡਿਲੀਵਰੀ ਦੀ ਉਡੀਕ ਕਰ ਰਿਹਾ ਹੈ, ਜਦ ਕਿ, ਆਰਜ਼ੀ ਵਰਕਰ ਪੌਦੇ ਨੂੰ ਇੰਦਰਾਜ਼ ਦੀ ਇਜਾਜ਼ਤ ਕੀਤਾ ਜਾ ਸਕਦਾ ਹੈ, ਜੇਕਰ ਹੇਠ ਹਾਲਾਤ ਨੂੰ ਮਿਲੇ ਹਨ, substitution ਵਿਚ:

ਅਸਥਾਈ ਕਰਮਚਾਰੀਆਂ (ਸਥਾਈ ਕਰਮਚਾਰੀਆਂ ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ) ਲਈ ਇੱਕ ਵੱਖਰੀ ਬਰੇਕ ਸਪੇਸ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕੀਤੀ ਗਈ ਹੈ,

1. ਐਨ 95 ਅਤੇ ਕੁਝ ਲੋੜੀਂਦੇ ਬਦਲਾਅ ਆਰਜ਼ੀ ਕਰਮਚਾਰੀਆਂ ਨੂੰ ਦਿੱਤੇ ਜਾਂਦੇ ਹਨ, ਸਹੀ ਕੈਲੋਸ਼ਾ ਅਤੇ ਫਿਟ ਟੈਸਟਿੰਗ ਪ੍ਰੋਟੋਕਾਲਾਂ ਦੇ ਬਾਅਦ. ਲਾਈਨ 'ਤੇ ਆਰਜ਼ੀ ਕਰਮਚਾਰੀਆਂ ਨਾਲ ਲੱਗਦੇ ਕਰਮਚਾਰੀਆਂ ਨੂੰ ਐਨ 95 ਦੀ ਪੇਸ਼ਕਸ਼ ਕੀਤੀ ਜਾਣੀ ਚਾਹੀਦੀ ਹੈ।

2. ਅਸਥਾਈ ਵਰਕਰ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਨਿਰੰਤਰ ਰੁਜ਼ਗਾਰ ਦਿੱਤਾ ਜਾਵੇਗਾ, ਦਾ ਕੰਮ ਰੋਜ਼ਗਾਰ ਦੇ ਪਹਿਲੇ ਦਿਨ, ਅਤੇ ਘੰਟੇ ਘੱਟ ਤਿੰਨ (3) ਦਿਨਾਂ ਅਤੇ ਵੱਧ ਤੋਂ ਵੱਧ ਸੱਤ (7) ਦਿਨਾਂ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਪੀਸੀਆਰ ਟੈਸਟ ਦੁਆਰਾ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ. ਇੱਕ ਵਾਰ ਜਦੋਂ ਇਹ ਅਸਥਾਈ ਕਰਮਚਾਰੀਆਂ ਦੇ ਦੋ ਨਕਾਰਾਤਮਕ ਟੈਸਟ ਹੁੰਦੇ ਹਨ, ਤਾਂ ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ ਇਸ ਆਰਡਰ ਦੇ ਉਦੇਸ਼ਾਂ ਲਈ ਸਥਾਈ ਕਾਰਜ ਸ਼ਕਤੀ ਵਜੋਂ ਮੰਨਿਆ ਜਾ ਸਕਦਾ ਹੈ।

c. ਲੱਛਣ-ਅਧਾਰਤ ਟੈਸਟਿੰਗ ਦੀ ਲੋੜ ਹੁੰਦੀ ਹੈ ਜਦੋਂ ਸਥਾਈ ਕਰਮਚਾਰੀ, ਅਸਥਾਈ ਵਰਕਰ, ਇਕਰਾਰਨਾਮਾ ਕਰਮਚਾਰੀ, ਅਤੇ / ਜਾਂ ਵਾਲੰਟੀਅਰ ਹੇਠ ਲਿਖੀ ਅਗਵਾਈ ਵਿਚ ਸੀਡੀਸੀ ਦੁਆਰਾ ਦਰਸਾਏ ਗਏ ਕੋਵੀਡ -19 ਦੇ ਲੱਛਣਾਂ ਵਿਚੋਂ ਕਿਸੇ ਨਾਲ ਪੇਸ਼ ਕਰਦੇ ਹਨ:

<https://www.cdc.gov/coronavirus/2019-ncov/symptoms-testing/symptoms.html>.

ਸਾਈਟ 'ਤੇ ਕਿਸੇ ਵੀ ਕਰਮਚਾਰੀ ਦੁਆਰਾ COVID-19 ਦੇ ਕਿਸੇ ਵੀ ਲੱਛਣ ਦੇ ਫੇਸਟਰ ਫਾਰਮਾਂ ਦੁਆਰਾ ਨੋਟਿਸ ਜਾਂ ਨਿਗਰਾਨੀ ਦੇ ਤੁਰੰਤ ਬਾਅਦ, ਕਰਮਚਾਰੀ ਨੂੰ ਤੁਰੰਤ ਅਲੱਗ ਕਰ ਦਿੱਤਾ ਜਾਵੇਗਾ, ਅਤੇ ਕਰਮਚਾਰੀ ਦੀ ਜਾਂਚ ਤੁਰੰਤ ਪੀਸੀਆਰ ਜਾਂ ਪੁਆਇੰਟ-ਕੇਅਰ ਐਂਟੀਜੇਨ ਦੁਆਰਾ ਹੋਵੇਗੀ. ਟੈਸਟਿੰਗ, ਜਾਂ

ਹੋਰ ਸਿਹਤ ਅਧਿਕਾਰੀ ਮਨਜ਼ੂਰਸ਼ੁਦਾ ਟੈਸਟਿੰਗ ਵਿਧੀ, ਅਤੇ ਨਤੀਜੇ ਫੋਸਟਰ ਫਾਰਮਾਂ ਦੁਆਰਾ 24-48 ਘੰਟਿਆਂ ਦੇ ਅੰਦਰ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕੀਤੇ ਜਾਣਗੇ, ਜੇਕਰ ਟੈਸਟਿੰਗ ਕਮਿਊਨਿਟੀ ਵਿੱਚ ਕਰਮਚਾਰੀ ਲਈ ਉਪਲਬਧ ਨਹੀਂ ਹੈ..

- d. ਏ. ਜਦੋਂ ਇਕ ਇਮਾਰਤ, ਜਾਂ ਖੇਤਰ ਵਿੱਚ ਤਿੰਨ (3) ਸਥਾਈ ਕਰਮਚਾਰੀਆਂ, ਅਸਥਾਈ ਕਰਮਚਾਰੀਆਂ, ਠੇਕੇ ਤੇ ਕੰਮ ਕਰਨ ਵਾਲੇ, ਜਾਂ / ਜਾਂ ਇਕੋ ਵਲੰਟੀਅਰ, ਜੋ ਇਕੋ ਜਿਹੀ ਹਵਾ ਸਪਲਾਈ ਦੇ ਹਿੱਸੇ ਆਉਂਦੇ ਹਨ, ਦਾ ਇਕ ਕੋਵਿਡ -19 ਫੈਲ ਜਾਂਦਾ ਹੈ, ਉਹ ਸਾਰੇ ਵਿਅਕਤੀ ਜੋ ਸੰਭਾਵਤ ਸਮੇਂ ਇਸ ਖੇਤਰ ਵਿੱਚ ਕੰਮ ਕਰਦੇ ਸਨ ਫੈਲਣ ਦੀ ਮਿਆਦ (ਫੈਲਣ ਦੀ ਮਿਆਦ ਦੇ ਦੌਰਾਨ ਇੱਕ ਸਕਾਰਾਤਮਕ ਕਰਮਚਾਰੀ ਦੇ ਲੱਛਣਾਂ ਦੀ ਸ਼ੁਰੂਆਤ ਤੋਂ 48 ਘੰਟਿਆਂ ਦੇ ਅੰਦਰ) ਵਿੱਚ ਪੀ.ਸੀ.ਆਰ ਦੁਆਰਾ ਤੁਰੰਤ ਕੋਵਿਡ -19 ਲਈ ਜਾਂਚ ਕੀਤੀ ਜਾਣੀ ਚਾਹੀਦੀ ਹੈ ਅਤੇ ਉਸ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਹਰ ਸੱਤ (7) ਦਿਨ ਬਾਅਦ ਇਮਾਰਤ ਦੇ ਲਈ ਜ਼ੀਰੋ ਵਾਧੂ ਮਾਮਲਿਆਂ ਦੀ ਰਿਪੋਰਟ ਨਹੀਂ ਕਰਦੀ ਲਗਾਤਾਰ ਹਫ਼ਤੇ, ਜਾਂ ਜਦੋਂ ਤੱਕ ਇਮਾਰਤ ਦੀ ਸਰਵ ਵਿਆਪਕ ਪ੍ਰੀਖਿਆ ਕਰਮਚਾਰੀਆਂ ਦੇ ਅੰਦਰ 1% ਤੋਂ ਘੱਟ ਸਕਾਰਾਤਮਕਤਾ ਦਰ ਦਰਸਾਉਂਦੀ ਹੈ.
  - e. ਮਾਲਕ ਇਹ ਯਕੀਨੀ ਬਣਾਉਣ ਲਈ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰ ਹੈ ਕਿ ਅਸਥਾਈ ਵਰਕਰਾਂ, ਸਥਾਈ ਕਰਮਚਾਰੀਆਂ, ਠੇਕਾ ਮੁਲਾਜ਼ਮਾਂ ਅਤੇ / ਜਾਂ ਵਲੰਟੀਅਰਾਂ ਸਮੇਤ, ਪੇਸ਼ਕਸ਼ ਕੀਤੀ ਜਾਵੇ ਅਤੇ ਕਰਮਚਾਰੀ ਨੂੰ ਬਿਨਾਂ ਕਿਸੇ ਕੀਮਤ ਦੇ COVID-19 ਟੈਸਟ ਦਿੱਤਾ ਜਾਵੇ.
7. ਜਿੰਨਾ ਜਲਦੀ ਵਿਹਾਰਕ ਹੋਵੇ, ਪਰ ਇਹ ਆਰਡਰ ਜਾਰੀ ਹੋਣ ਦੇ 30 ਦਿਨਾਂ ਤੋਂ ਵੱਧ ਨਹੀਂ, ਆਨਸਾਈਟ ਆਕੂਪੇਸ਼ਨਲ ਹੈਲਥ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਅਤੇ ਕਲੀਨਿਕ ਦਾ ਵਿਸਤਾਰ ਕਰੋ, ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਐਮਸੀਡੀਪੀਐਚ ਲਈ ਇਕ ਮਨਜ਼ੂਰਸ਼ੁਦਾ ਲਾਇਸੈਂਸਸ਼ੁਦਾ ਮੈਡੀਕਲ ਜਾਂ ਨਰਸਿੰਗ ਪੇਸ਼ੇਵਰ ਸ਼ਾਮਲ ਹੁੰਦਾ ਹੈ ਅਤੇ COVID-19 ਕਰਮਚਾਰੀ ਦੀ ਨਿਗਰਾਨੀ ਅਤੇ ਨਿਗਰਾਨੀ ਕਰਨ ਲਈ ਮੈਡੀਕਲ ਸਕ੍ਰੀਨਿੰਗ ਪ੍ਰਕਿਰਿਆਵਾਂ, ਸੰਪਰਕ ਟਰੇਸਿੰਗ, ਕੇਸ ਜਾਂਚ ਅਤੇ ਲੋੜ ਅਨੁਸਾਰ ਸਿਹਤ ਦੇਖਭਾਲ ਪ੍ਰਦਾਤਾ ਦਾ ਹਵਾਲਾ, ਸਹੀ ਅੰਕੜੇ ਇਕੱਤਰ ਕਰਨ ਅਤੇ ਟੈਸਟ ਕੀਤੇ ਗਏ ਸਾਰੇ ਕਰਮਚਾਰੀਆਂ ਦੀ ਰਿਪੋਰਟਿੰਗ, ਨਿਵਾਸ ਦੀ ਗਿਣਤੀ ਤੋਂ ਬਿਨਾਂ ਸਾਰੇ COVID-19 ਦੇ ਸਕਾਰਾਤਮਕ ਨਤੀਜਿਆਂ ਦੀ ਰਿਪੋਰਟ ਕਰਨਾ, COVID-19 ਸਬੰਧਤ ਹਸਪਤਾਲਾਂ ਵਿੱਚ ਤੁਰੰਤ ਸੂਚਨਾ ਐਮਸੀਡੀਪੀਐਚ ਸੰਪਰਕ ਅਤੇ ਕੈਲੋਸ਼ਾ ਨੂੰ, ਐਮਸੀਡੀਪੀਐਚ ਸੰਪਰਕ ਅਤੇ ਕੈਲੋਸ਼ਾ ਨੂੰ COVID-19 ਨਾਲ ਸਬੰਧਤ ਮੌਤਾਂ ਦੀ ਤੁਰੰਤ ਰਿਪੋਰਟਿੰਗ, ਡਾਟਾ ਕੁਆਲਿਟੀ ਅਸ਼ੇਰੈਂਸ ਵੈਰੀਫਿਕੇਸ਼ਨ ਪ੍ਰੋਟੋਕੋਲ, ਅਤੇ ਐਮਸੀਡੀਪੀਐਚ ਦੁਆਰਾ ਪ੍ਰਵਾਨਿਤ ਐਮਸੀਡੀਪੀਐਚ ਸੰਪਰਕ ਨੂੰ ਲੋੜੀਂਦੀ COVID-19 ਨਿਗਰਾਨੀ ਟੈਸਟਿੰਗ ਦੀ ਰਿਪੋਰਟਿੰਗ ਅਤੇ ਰਿਪੋਰਟਿੰਗ. ਇਹ ਜ਼ਰੂਰਤਾਂ ਐਮਸੀਡੀਪੀਐਚ ਦੁਆਰਾ ਪੜਤਾਲ ਅਤੇ ਨਿਗਰਾਨੀ ਦੇ ਅਧੀਨ ਹਨ ਤਾਂ ਜੋ ਇਹ ਯਕੀਨੀ ਬਣਾਇਆ ਜਾ ਸਕੇ ਕਿ ਲੋੜੀਂਦੀਆਂ ਪ੍ਰਕਿਰਿਆਵਾਂ ਅਤੇ ਅਮਲਾਂ ਨੂੰ ਲਾਗੂ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ.
  8. ਪੇਸ਼ਣ ਫਾਰਮਾਂ ਦਾ ਪ੍ਰਬੰਧਨ ਇਹ ਸੁਨਿਸ਼ਚਿਤ ਕਰੇਗਾ ਕਿ ਯੂਨੀਅਨ ਨਾਲ ਲਾਗੂ ਹੋਣ ਦੇ ਤੌਰ ਤੇ ਕੰਮ ਕਰਨ ਵਾਲੇ ਸਾਰੇ ਕਰਮਚਾਰੀਆਂ ਨੂੰ ਇੰਗਲਿਸ਼, ਸਪੈਨਿਸ਼, ਅਤੇ ਪੰਜਾਬੀ ਵਿੱਚ ਕੰਮ ਕਰਨ ਵਾਲੀਆਂ ਲੋੜਾਂ, ਫੈਲਣ ਵਾਲੀਆਂ ਬਿਮਾਰੀਆਂ, ਪ੍ਰਭਾਵਿਤ ਖੇਤਰਾਂ ਅਤੇ ਸੁਰੱਖਿਆ ਜ਼ਰੂਰਤਾਂ ਬਾਰੇ ਸਿਖਲਾਈ ਦਿੱਤੀ ਜਾਏਗੀ.
  9. ਫੋਸਟਰ ਫਾਰਮਾਂ ਨੇ ਐਮਸੀਡੀਪੀਐਚ ਨੂੰ ਲਿਵਿੰਗਸਟਨ ਕੰਪਲੈਕਸ ਵਿੱਚ ਦਾਖਲ ਹੋਣ ਦੀ ਆਗਿਆ ਦੇ ਦਿੱਤੀ ਹੈ, ਅਤੇ ਇਸ ਵਿੱਚ ਹਰੇਕ ਇਮਾਰਤ, 12 ਘੰਟੇ ਦੇ ਨੋਟਿਸ 'ਤੇ ਇਸ ਆਰਡਰ ਦੀ ਪਾਲਣਾ ਨੂੰ ਯਕੀਨੀ ਬਣਾਉਣ ਦੇ ਉਦੇਸ਼ਾਂ ਲਈ.
  10. ਹਰ ਇਕ ਸ਼ਿਫਟ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਸਾਰੇ ਠੇਕਾ ਮੁਲਾਜ਼ਮਾਂ, ਸਥਾਈ ਕਰਮਚਾਰੀਆਂ, ਅਸਥਾਈ ਕਰਮਚਾਰੀਆਂ ਅਤੇ / ਜਾਂ ਵਲੰਟੀਅਰਾਂ ਨੂੰ ਬਿਨਾਂ ਕਿਸੇ ਕੀਮਤ ਦੇ properਕਵੇਂ ਚਿਹਰੇ ਦੇ coverਕਣ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰੋ, ਅਤੇ ਜੇ ਕਿਸੇ ਸ਼ਿਫਟ ਦੌਰਾਨ ਕਿਸੇ ਤਬਦੀਲੀ ਦੀ ਜ਼ਰੂਰਤ ਹੈ, ਅਤੇ ਮਰਸੇਡ ਕਾਉਂਟੀ ਸਿਹਤ ਅਧਿਕਾਰੀ ਦੇ ਨਿਰਦੇਸ਼ਾਂ ਅਨੁਸਾਰ ਵਰਤੋਂ ਦੀ ਜ਼ਰੂਰਤ ਹੈ. ਆਰਡਰ.
  11. ਫੋਸਟਰ ਫਾਰਮ ਸਾਰੇ ਰਾਜ ਦੇ ਆਦੇਸ਼ਾਂ ਦੀ ਪਾਲਣਾ ਕਰਨਗੇ, ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਫੂਡ ਪੈਕਿੰਗ ਅਤੇ ਪ੍ਰੋਸੈਸਿੰਗ ਲਈ ਰਾਜ COVID-19 ਉਦਯੋਗ ਗਾਈਡੈਂਸ ਸ਼ਾਮਲ ਹਨ: <https://files.covid19.ca.gov/pdf/guidance-food-packing--en.pdf>.



7. ਇਹ ਆਰਡਰ ਗਵਰਨ ਗੈਵਿਨ ਨਿ Newsਜ਼ਮ ਦੁਆਰਾ ਜਾਰੀ ਕੀਤੇ ਗਏ ਐਮਰਜੈਂਸੀ ਰਾਜ ਦੀ ਘੋਸ਼ਣਾ: 4 ਮਾਰਚ, 2020 ਦੇ ਹਵਾਲੇ ਨਾਲ ਜਾਰੀ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ, ਅਤੇ ਸੰਦਰਭ ਦੁਆਰਾ ਸ਼ਾਮਲ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ; 12 ਮਾਰਚ, 2020

ਐਗਜ਼ੀਕਿਊਟਿਵ ਆਰਡਰ N-25-20 ਅਤੇ 19 ਮਾਰਚ 2020 ਐਗਜ਼ੀਕਿਊਟਿਵ ਆਰਡਰ N-33-20, ਹਰੇਕ ਦੁਆਰਾ ਜਾਰੀ ਕੀਤਾ ਗਿਆ

ਗਵਰਨਰ ਨਿ Newsਜ਼ਮ ਨੇ ਸਾਰੇ ਰਾਜ ਨਿਵਾਸੀਆਂ ਨੂੰ ਕੋਵਿਡ -19 ਦੇ ਸੰਬੰਧ ਵਿੱਚ ਰਾਜ ਅਤੇ ਸਥਾਨਕ ਜਨ ਸਿਹਤ ਅਧਿਕਾਰੀਆਂ ਦੇ ਕਿਸੇ ਵੀ ਆਦੇਸ਼ਾਂ ਅਤੇ ਮਾਰਗਦਰਸ਼ਨ ਦੀ ਪਾਲਣਾ ਕਰਨ ਦਾ ਆਦੇਸ਼ ਦਿੱਤਾ;

ਗਵਰਨਰ ਨਿ Newsਜ਼ਮ ਦੁਆਰਾ ਜਾਰੀ ਕੀਤੇ 4 ਮਈ, 2020 ਦੇ ਕਾਰਜਕਾਰੀ ਆਦੇਸ਼ ਐਨ 60-20 ਨੇ ਵੱਖ ਵੱਖ ਪ੍ਰੋਟੋਕੋਲਾਂ ਦੇ ਆਦੇਸ਼ ਦਿੱਤੇ ਅਤੇ ਸਥਾਨਕ ਸਿਹਤ ਅਧਿਕਾਰੀਆਂ ਦੇ ਮੌਜੂਦਾ ਅਧਿਕਾਰਾਂ ਦੀ ਪੁਸ਼ਟੀ ਕਰਦਿਆਂ ਜਨਤਕ ਸਿਹਤ ਦੇ ਉਪਾਅ ਸਥਾਪਤ ਕੀਤੇ ਜੋ ਰਾਜ ਦੇ ਨਿਰਦੇਸ਼ਾਂ ਨਾਲੋਂ ਵਧੇਰੇ ਪ੍ਰਤੀਬੰਧਿਤ ਜਾਂ ਵਾਧੂ ਹਨ;

ਸਰਕਾਰੀ ਕੋਡ ਦੀ ਧਾਰਾ 8567 (ਏ); 13 ਮਾਰਚ, 2020 ਸਿਹਤ ਅਤੇ ਸੁਰੱਖਿਆ ਕੋਡ ਸੈਕਸ਼ਨ 101080 ਦੇ ਅਨੁਸਾਰ ਮਰਸੀਡ ਕਾਉਂਟੀ ਵਿੱਚ ਸਥਾਨਕ ਸਿਹਤ ਐਮਰਜੈਂਸੀ ਦਾ ਐਲਾਨ; 13 ਮਾਰਚ, 2020 ਨੂੰ ਸਰਕਾਰੀ

ਕੋਡ ਸੈਕਸ਼ਨ 8630 ਅਤੇ ਮਰਸੀਡ ਕਾਉਂਟੀ ਕੋਡ ਸੈਕਸ਼ਨ 2.72.060 ਦੇ ਅਨੁਸਾਰ ਸਥਾਨਕ ਐਮਰਜੈਂਸੀ ਦਾ ਐਲਾਨ; 16 ਮਾਰਚ, 2020 ਦੇ ਕਾਉਂਟੀ ਆਫ਼ ਮਰਸੀ ਦੇ ਸੁਪਰਵਾਈਜ਼ਰਾਂ ਦੇ ਬੋਰਡ ਦੇ ਮਤੇ ਸਥਾਨਕ ਐਮਰਜੈਂਸੀ

ਅਤੇ ਸਥਾਨਕ ਸਿਹਤ ਐਮਰਜੈਂਸੀ ਦੀ ਪੁਸ਼ਟੀ ਕਰਦੇ ਹਨ; ਅਤੇ ਕੈਲੀਫੋਰਨੀਆ ਦੇ ਪਬਲਿਕ ਹੈਲਥ ਵਿਭਾਗ, ਕੈਲ / ਓਐਸਏਏ, ਅਤੇ ਕੈਲੀਫੋਰਨੀਆ ਦੇ ਖੁਰਾਕ ਅਤੇ ਖੇਤੀਬਾੜੀ ਵਿਭਾਗ ਨੇ ਸਾਂਝੇ ਤੌਰ 'ਤੇ ਫੂਡ ਪੈਕਿੰਗ ਅਤੇ

ਪ੍ਰੋਸੈਸਿੰਗ ਲਈ ਉਦਯੋਗ ਗਾਈਡੈਂਸ 29 ਜੁਲਾਈ, 2020 ਨੂੰ ਅਪਡੇਟ ਕੀਤਾ ਅਤੇ ਭਵਿੱਖ ਵਿੱਚ ਆਉਣ ਵਾਲੀਆਂ ਤਰੀਕਾਂ ਨੂੰ ਅਪਡੇਟ ਕੀਤਾ.

13. ਫੋਸਟਰ ਫਾਰਮਾਂ ਦੁਆਰਾ ਇਸ ਆਰਡਰ ਦੀ ਉਲੰਘਣਾ ਕਰਨਾ ਹਰ ਰੋਜ਼ \$ 1000 ਡਾਲਰ ਤੱਕ ਦਾ ਜੁਰਮਾਨਾ, 90 ਦਿਨਾਂ ਦੀ ਕੈਦ, ਜਾਂ ਦੋਵੇਂ ਦੋਸ਼ੀ ਹੋ ਸਕਦਾ ਹੈ. ਉਲੰਘਣਾ ਸਿਵਲ ਇਨਫੋਰਸਮੈਂਟ ਐਕਸ਼ਨਾਂ ਦੇ ਫੋਸਟਰ ਫਾਰਮਾਂ ਨੂੰ ਵੀ ਲਾਗੂ ਕਰਦੀ ਹੈ ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਇੰਜੈਕਟਿਵ ਰਿਲੀਫ, ਅਟਾਰਨੀਜ਼ ਦੀਆਂ ਫੀਸਾਂ ਅਤੇ ਖਰਚੇ ਸ਼ਾਮਲ ਹਨ. ਇਸ ਆਰਡਰ ਦੀ ਉਲੰਘਣਾ ਇਕ ਜਨਤਕ ਪਰੇਸ਼ਾਨੀ ਨੂੰ ਦਰਸਾਉਂਦੀ ਹੈ. (ਸਿਹਤ ਅਤੇ ਸੁਰੱਖਿਆ ਕੋਡ ਸੈਕਸ਼ਨ 120275 ਅਤੇ 120295; ਪੈਨਲ ਕੋਡ ਸੈਕਸ਼ਨ 19 ਅਤੇ 370; ਸਰਕਾਰੀ ਕੋਡ ਸੈਕਸ਼ਨ 25132 ਅਤੇ 8665; ਮਰਸਡ ਕਾਉਂਟੀ ਕੋਡ 2.72.100)

14. ਸਰਕਾਰੀ ਕੋਡ ਦੀਆਂ ਧਾਰਾਵਾਂ 26602 ਅਤੇ 41601 ਅਤੇ ਸਿਹਤ ਅਤੇ ਸੁਰੱਖਿਆ ਕੋਡ ਦੀਆਂ ਧਾਰਾਵਾਂ 101029 ਦੇ ਅਨੁਸਾਰ, ਸਿਹਤ ਅਧਿਕਾਰੀ ਬੇਨਤੀ ਕਰਦੇ ਹਨ ਕਿ ਕਾ inਂਟੀ ਵਿੱਚ ਸ਼ੈਰਿਫ ਅਤੇ ਸਾਰੇ ਪੁਲਿਸ ਮੁਖੀਆਂ ਨੇ ਇਸ ਆਦੇਸ਼ ਦੀ ਪਾਲਣਾ ਕੀਤੀ ਹੈ ਅਤੇ ਲਾਗੂ ਕੀਤੀ ਹੈ.

15. ਇਹ ਆਰਡਰ ਮਰਸਡੀ ਕਾਉਂਟੀ ਦੇ ਸਿਹਤ ਅਫਸਰ ਦੁਆਰਾ ਜਾਰੀ ਕੀਤੇ ਸਾਰੇ ਪਿਛਲੇ ਆਦੇਸ਼ਾਂ ਨੂੰ ਫੋਸਟਰ ਫਾਰਮਾਂ ਅਤੇ ਇਸ ਦੇ ਆਦੇਸ਼ਾਂ ਦੇ ਰਹਿਣ 'ਤੇ ਸਹਿਮਤ ਹੋਏ ਕਿਸੇ ਨੂੰ ਸਹਿਮਤ ਕਰਦਾ ਹੈ. ਇਹ ਆਰਡਰ ਸਥਾਨਕ ਸਰਕਾਰਾਂ, ਕੈਲੀਫੋਰਨੀਆ ਸਟੇਟ, ਜਾਂ ਫੈਡਰਲ ਸਰਕਾਰ ਦੁਆਰਾ ਜਾਰੀ ਕੀਤੇ ਗਏ ਕਿਸੇ ਵਿਵਾਦਪੂਰਨ ਜਾਂ ਵਧੇਰੇ ਪਾਬੰਦੀਆਂ ਦੇ ਆਦੇਸ਼ਾਂ ਨੂੰ ਨਹੀਂ ਰੱਦ ਕਰਦਾ ਹੈ.

16. ਇਸ ਆਰਡਰ ਦੀਆਂ ਕਾਪੀਆਂ ਤੁਰੰਤ ਮਿਲੀਆਂ ਹੋਣਗੀਆਂ: (1) ਕਾਉਂਟੀ ਪ੍ਰਸ਼ਾਸਨ ਭਵਨ ਵਿਖੇ 2222 ਐਮ ਸਟ੍ਰੀਟ, ਮਰਸੀਡ, ਕੈਲੀਫੋਰਨੀਆ 95340 ਵਿਖੇ ਉਪਲਬਧ ਕਰਵਾਈ ਗਈ; (2) ਅਤੇ ਜਨਤਾ ਦੇ ਕਿਸੇ ਵੀ ਮੈਂਬਰ ਨੂੰ ਇਸ ਆਰਡਰ ਦੀ ਕਾਪੀ ਲਈ ਬੇਨਤੀ ਕੀਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ.

**SO ISSUED AND ORDERED:**

*Salvador Sandoval*

Salvador Sandoval, MD, MPH  
Merced County Health Officer

Dated: August 28, 2020

**NOTICE OF RIGHTS**

1. If you object to this order, you have a right to arrange for your own legal representative.
2. You have a right to also file for judicial relief to seek release from the order.
3. All requests to contact the County Health Officer will be through Merced County Department of Public Health at 209-381-1203 during normal business hours.

*Salvador Sandoval*

Salvador Sandoval, MD, MPH  
Merced County Health Officer

Dated: August 28, 2020